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1.5 子育てについて（子どもがいる方のみ回答） 

1.5.1 子育て家庭の子育てに関する意識 

(1) 第一子の子育てに際して必要になる経費（3 つ以内回答）【設問Ⅱ-（４）１．（30）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：子どもがいる方 

 第一子の子育てに際して経済的負担が大きいと感じるものとして、「ならいごとにかか

る費用」（55.3％）と回答した者の割合が最も高い。次いで、「食費・衣類・服飾雑貨

費等の日常生活にかかる費用」（48.6％）、「幼稚園・保育園の費用」（44.3％）である。 

 

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1901 924 182 842 634 1052 38 643 232 59 7 16
100.0 48.6 9.6 44.3 33.4 55.3 2.0 33.8 12.2 3.1 0.4 0.8

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1745 856 171 766 585 969 31 583 199 54 5 15
100.0 49.1 9.8 43.9 33.5 55.5 1.8 33.4 11.4 3.1 0.3 0.9

601 294 58 267 211 331 10 192 74 23 3 5
100.0 48.9 9.7 44.4 35.1 55.1 1.7 31.9 12.3 3.8 0.5 0.8
1144 562 113 499 374 638 21 391 125 31 2 10
100.0 49.1 9.9 43.6 32.7 55.8 1.8 34.2 10.9 2.7 0.2 0.9

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1891 919 181 836 633 1044 37 640 231 59 7 16
100.0 48.6 9.6 44.2 33.5 55.2 2.0 33.8 12.2 3.1 0.4 0.8

8 5 1 5 1 - - 4 - - - -
100.0 62.5 12.5 62.5 12.5 - - 50.0 - - - -

79 48 8 57 12 23 - 40 10 - - 1
100.0 60.8 10.1 72.2 15.2 29.1 - 50.6 12.7 - - 1.3

229 129 6 125 51 94 3 113 38 9 1 3
100.0 56.3 2.6 54.6 22.3 41.0 1.3 49.3 16.6 3.9 0.4 1.3

438 228 26 230 93 236 3 164 67 10 2 3
100.0 52.1 5.9 52.5 21.2 53.9 0.7 37.4 15.3 2.3 0.5 0.7

518 242 49 204 164 324 10 163 78 20 1 4
100.0 46.7 9.5 39.4 31.7 62.5 1.9 31.5 15.1 3.9 0.2 0.8

619 267 91 215 312 367 21 156 38 20 3 5
100.0 43.1 14.7 34.7 50.4 59.3 3.4 25.2 6.1 3.2 0.5 0.8

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1891 919 180 836 633 1044 38 640 230 59 7 16
100.0 48.6 9.5 44.2 33.5 55.2 2.0 33.8 12.2 3.1 0.4 0.8

185 86 19 86 65 104 2 61 27 3 - -
100.0 46.5 10.3 46.5 35.1 56.2 1.1 33.0 14.6 1.6 - -

228 111 14 95 64 126 4 80 31 4 - 5
100.0 48.7 6.1 41.7 28.1 55.3 1.8 35.1 13.6 1.8 - 2.2

293 147 31 154 95 146 5 76 39 9 2 3
100.0 50.2 10.6 52.6 32.4 49.8 1.7 25.9 13.3 3.1 0.7 1.0

134 72 8 58 52 74 2 47 14 4 - 1
100.0 53.7 6.0 43.3 38.8 55.2 1.5 35.1 10.4 3.0 - 0.7

155 80 18 66 60 71 4 59 13 3 2 3
100.0 51.6 11.6 42.6 38.7 45.8 2.6 38.1 8.4 1.9 1.3 1.9

57 30 5 23 18 29 1 20 8 4 1 1
100.0 52.6 8.8 40.4 31.6 50.9 1.8 35.1 14.0 7.0 1.8 1.8

192 95 18 73 61 117 2 71 24 11 - -
100.0 49.5 9.4 38.0 31.8 60.9 1.0 37.0 12.5 5.7 - -

141 61 19 54 52 70 4 51 14 9 - 1
100.0 43.3 13.5 38.3 36.9 49.6 2.8 36.2 9.9 6.4 - 0.7

98 52 7 31 30 54 2 37 11 3 1 1
100.0 53.1 7.1 31.6 30.6 55.1 2.0 37.8 11.2 3.1 1.0 1.0

27 13 6 8 9 14 3 9 3 2 - -
100.0 48.1 22.2 29.6 33.3 51.9 11.1 33.3 11.1 7.4 - -

17 7 3 11 4 7 2 9 - 2 - -
100.0 41.2 17.6 64.7 23.5 41.2 11.8 52.9 - 11.8 - -

364 165 32 177 123 232 7 120 46 5 1 1
100.0 45.3 8.8 48.6 33.8 63.7 1.9 33.0 12.6 1.4 0.3 0.3

全  体

性
別

男性

女性

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体
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(2) 第二子以降の子育てに際して必要になる経費（3 つ以内回答）【設問Ⅱ-（４）１．（31）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：「第二子以降の子どもがいる」方 

 第二子以降の子育てに際して経済的負担が大きいと感じるものは、上位 3 つとも、第

一子と同様である（「ならいごとにかかる費用」（54.4％）、「食費・衣類・服飾雑貨費

等の日常生活にかかる費用」（45.9％）、「幼稚園・保育園の費用」（43.5％））。 

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1901 924 182 842 634 1052 38 643 232 59 7 16
100.0 48.6 9.6 44.3 33.4 55.3 2.0 33.8 12.2 3.1 0.4 0.8

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1745 856 171 766 585 969 31 583 199 54 5 15
100.0 49.1 9.8 43.9 33.5 55.5 1.8 33.4 11.4 3.1 0.3 0.9

601 294 58 267 211 331 10 192 74 23 3 5
100.0 48.9 9.7 44.4 35.1 55.1 1.7 31.9 12.3 3.8 0.5 0.8
1144 562 113 499 374 638 21 391 125 31 2 10
100.0 49.1 9.9 43.6 32.7 55.8 1.8 34.2 10.9 2.7 0.2 0.9

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1891 919 181 836 633 1044 37 640 231 59 7 16
100.0 48.6 9.6 44.2 33.5 55.2 2.0 33.8 12.2 3.1 0.4 0.8

8 5 1 5 1 - - 4 - - - -
100.0 62.5 12.5 62.5 12.5 - - 50.0 - - - -

79 48 8 57 12 23 - 40 10 - - 1
100.0 60.8 10.1 72.2 15.2 29.1 - 50.6 12.7 - - 1.3

229 129 6 125 51 94 3 113 38 9 1 3
100.0 56.3 2.6 54.6 22.3 41.0 1.3 49.3 16.6 3.9 0.4 1.3

438 228 26 230 93 236 3 164 67 10 2 3
100.0 52.1 5.9 52.5 21.2 53.9 0.7 37.4 15.3 2.3 0.5 0.7

518 242 49 204 164 324 10 163 78 20 1 4
100.0 46.7 9.5 39.4 31.7 62.5 1.9 31.5 15.1 3.9 0.2 0.8

619 267 91 215 312 367 21 156 38 20 3 5
100.0 43.1 14.7 34.7 50.4 59.3 3.4 25.2 6.1 3.2 0.5 0.8

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1891 919 180 836 633 1044 38 640 230 59 7 16
100.0 48.6 9.5 44.2 33.5 55.2 2.0 33.8 12.2 3.1 0.4 0.8

185 86 19 86 65 104 2 61 27 3 - -
100.0 46.5 10.3 46.5 35.1 56.2 1.1 33.0 14.6 1.6 - -

228 111 14 95 64 126 4 80 31 4 - 5
100.0 48.7 6.1 41.7 28.1 55.3 1.8 35.1 13.6 1.8 - 2.2

293 147 31 154 95 146 5 76 39 9 2 3
100.0 50.2 10.6 52.6 32.4 49.8 1.7 25.9 13.3 3.1 0.7 1.0

134 72 8 58 52 74 2 47 14 4 - 1
100.0 53.7 6.0 43.3 38.8 55.2 1.5 35.1 10.4 3.0 - 0.7

155 80 18 66 60 71 4 59 13 3 2 3
100.0 51.6 11.6 42.6 38.7 45.8 2.6 38.1 8.4 1.9 1.3 1.9

57 30 5 23 18 29 1 20 8 4 1 1
100.0 52.6 8.8 40.4 31.6 50.9 1.8 35.1 14.0 7.0 1.8 1.8

192 95 18 73 61 117 2 71 24 11 - -
100.0 49.5 9.4 38.0 31.8 60.9 1.0 37.0 12.5 5.7 - -

141 61 19 54 52 70 4 51 14 9 - 1
100.0 43.3 13.5 38.3 36.9 49.6 2.8 36.2 9.9 6.4 - 0.7

98 52 7 31 30 54 2 37 11 3 1 1
100.0 53.1 7.1 31.6 30.6 55.1 2.0 37.8 11.2 3.1 1.0 1.0

27 13 6 8 9 14 3 9 3 2 - -
100.0 48.1 22.2 29.6 33.3 51.9 11.1 33.3 11.1 7.4 - -

17 7 3 11 4 7 2 9 - 2 - -
100.0 41.2 17.6 64.7 23.5 41.2 11.8 52.9 - 11.8 - -

364 165 32 177 123 232 7 120 46 5 1 1
100.0 45.3 8.8 48.6 33.8 63.7 1.9 33.0 12.6 1.4 0.3 0.3

全  体

性
別

男性

女性

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1281 588 112 557 419 697 23 431 169 50 5 19
100.0 45.9 8.7 43.5 32.7 54.4 1.8 33.6 13.2 3.9 0.4 1.5

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1164 536 101 502 387 636 19 391 142 45 #VALUE! 18
100.0 46.0 8.7 43.1 33.2 54.6 1.6 33.6 12.2 3.9 #VALUE! 1.5

409 190 40 176 150 220 10 130 47 20 - 5
100.0 46.5 9.8 43.0 36.7 53.8 2.4 31.8 11.5 4.9 - 1.2

755 346 61 326 237 416 9 261 95 25 5 13
100.0 45.8 8.1 43.2 31.4 55.1 1.2 34.6 12.6 3.3 0.7 1.7

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1275 585 111 553 417 694 23 430 168 50 5 19
100.0 45.9 8.7 43.4 32.7 54.4 1.8 33.7 13.2 3.9 0.4 1.5

2 1 - 2 - - - 1 - - - -
100.0 50.0 - 100.0 - - - 50.0 - - - -

30 17 2 15 3 8 - 18 5 2 - -
100.0 56.7 6.7 50.0 10.0 26.7 - 60.0 16.7 6.7 - -

122 58 4 60 13 43 1 59 28 9 - 2
100.0 47.5 3.3 49.2 10.7 35.2 0.8 48.4 23.0 7.4 - 1.6

285 141 16 164 58 149 3 108 43 10 1 2
100.0 49.5 5.6 57.5 20.4 52.3 1.1 37.9 15.1 3.5 0.4 0.7

387 171 32 153 113 239 6 121 58 14 - 9
100.0 44.2 8.3 39.5 29.2 61.8 1.6 31.3 15.0 3.6 - 2.3

449 197 57 159 230 255 13 123 34 15 4 6
100.0 43.9 12.7 35.4 51.2 56.8 2.9 27.4 7.6 3.3 0.9 1.3

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1275 585 111 553 417 694 23 430 168 50 5 19
100.0 45.9 8.7 43.4 32.7 54.4 1.8 33.7 13.2 3.9 0.4 1.5

110 55 9 51 38 57 1 38 18 5 - 1
100.0 50.0 8.2 46.4 34.5 51.8 0.9 34.5 16.4 4.5 - 0.9

151 65 14 73 44 82 3 52 22 2 1 5
100.0 43.0 9.3 48.3 29.1 54.3 2.0 34.4 14.6 1.3 0.7 3.3

194 84 17 95 64 107 2 51 26 11 2 2
100.0 43.3 8.8 49.0 33.0 55.2 1.0 26.3 13.4 5.7 1.0 1.0

98 44 6 37 39 60 3 32 17 5 - 1
100.0 44.9 6.1 37.8 39.8 61.2 3.1 32.7 17.3 5.1 - 1.0

103 49 7 49 35 51 2 38 12 3 - 2
100.0 47.6 6.8 47.6 34.0 49.5 1.9 36.9 11.7 2.9 - 1.9

32 15 2 13 12 20 - 7 5 3 - 1
100.0 46.9 6.3 40.6 37.5 62.5 - 21.9 15.6 9.4 - 3.1

142 73 10 51 40 82 3 56 15 5 - -
100.0 51.4 7.0 35.9 28.2 57.7 2.1 39.4 10.6 3.5 - -

89 41 10 24 33 37 3 35 11 6 - 4
100.0 46.1 11.2 27.0 37.1 41.6 3.4 39.3 12.4 6.7 - 4.5

73 35 6 26 25 37 1 21 10 3 1 1
100.0 47.9 8.2 35.6 34.2 50.7 1.4 28.8 13.7 4.1 1.4 1.4

19 9 5 7 5 9 - 7 1 1 - -
100.0 47.4 26.3 36.8 26.3 47.4 - 36.8 5.3 5.3 - -

15 5 2 8 4 6 2 10 3 - - -
100.0 33.3 13.3 53.3 26.7 40.0 13.3 66.7 20.0 - - -

249 110 23 119 78 146 3 83 28 6 1 2
100.0 44.2 9.2 47.8 31.3 58.6 1.2 33.3 11.2 2.4 0.4 0.8

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

全  体

性
別

男性

女性

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳
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調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1281 588 112 557 419 697 23 431 169 50 5 19
100.0 45.9 8.7 43.5 32.7 54.4 1.8 33.6 13.2 3.9 0.4 1.5

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1164 536 101 502 387 636 19 391 142 45 #VALUE! 18
100.0 46.0 8.7 43.1 33.2 54.6 1.6 33.6 12.2 3.9 #VALUE! 1.5

409 190 40 176 150 220 10 130 47 20 - 5
100.0 46.5 9.8 43.0 36.7 53.8 2.4 31.8 11.5 4.9 - 1.2

755 346 61 326 237 416 9 261 95 25 5 13
100.0 45.8 8.1 43.2 31.4 55.1 1.2 34.6 12.6 3.3 0.7 1.7

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1275 585 111 553 417 694 23 430 168 50 5 19
100.0 45.9 8.7 43.4 32.7 54.4 1.8 33.7 13.2 3.9 0.4 1.5

2 1 - 2 - - - 1 - - - -
100.0 50.0 - 100.0 - - - 50.0 - - - -

30 17 2 15 3 8 - 18 5 2 - -
100.0 56.7 6.7 50.0 10.0 26.7 - 60.0 16.7 6.7 - -

122 58 4 60 13 43 1 59 28 9 - 2
100.0 47.5 3.3 49.2 10.7 35.2 0.8 48.4 23.0 7.4 - 1.6

285 141 16 164 58 149 3 108 43 10 1 2
100.0 49.5 5.6 57.5 20.4 52.3 1.1 37.9 15.1 3.5 0.4 0.7

387 171 32 153 113 239 6 121 58 14 - 9
100.0 44.2 8.3 39.5 29.2 61.8 1.6 31.3 15.0 3.6 - 2.3

449 197 57 159 230 255 13 123 34 15 4 6
100.0 43.9 12.7 35.4 51.2 56.8 2.9 27.4 7.6 3.3 0.9 1.3

調
査
数

食
費
・
衣
類
・
服

飾
雑
貨
費
等
の
日

常
生
活
に
か
か
る

費
用

医
療
費

幼
稚
園
・
保
育
園

の
費
用

学
校
教
育
費

（
授

業
料

、
補
助
教
材

費

、
学
校
行
事
へ

の
参
加
費
用
等

）

な
ら
い
ご
と

（
ス

イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー

ル

、
塾
の
授
業

料

、
家
庭
教
師
費

用
等

）
に
か
か
る

費
用

お
こ
づ
か
い

子
ど
も
の
た
め
の

預
貯
金
・
保
険

レ
ジ

ャ
ー

・
旅
行

負
担
が
大
き
い
と

感
じ
る
も
の
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1275 585 111 553 417 694 23 430 168 50 5 19
100.0 45.9 8.7 43.4 32.7 54.4 1.8 33.7 13.2 3.9 0.4 1.5

110 55 9 51 38 57 1 38 18 5 - 1
100.0 50.0 8.2 46.4 34.5 51.8 0.9 34.5 16.4 4.5 - 0.9

151 65 14 73 44 82 3 52 22 2 1 5
100.0 43.0 9.3 48.3 29.1 54.3 2.0 34.4 14.6 1.3 0.7 3.3

194 84 17 95 64 107 2 51 26 11 2 2
100.0 43.3 8.8 49.0 33.0 55.2 1.0 26.3 13.4 5.7 1.0 1.0

98 44 6 37 39 60 3 32 17 5 - 1
100.0 44.9 6.1 37.8 39.8 61.2 3.1 32.7 17.3 5.1 - 1.0

103 49 7 49 35 51 2 38 12 3 - 2
100.0 47.6 6.8 47.6 34.0 49.5 1.9 36.9 11.7 2.9 - 1.9

32 15 2 13 12 20 - 7 5 3 - 1
100.0 46.9 6.3 40.6 37.5 62.5 - 21.9 15.6 9.4 - 3.1

142 73 10 51 40 82 3 56 15 5 - -
100.0 51.4 7.0 35.9 28.2 57.7 2.1 39.4 10.6 3.5 - -

89 41 10 24 33 37 3 35 11 6 - 4
100.0 46.1 11.2 27.0 37.1 41.6 3.4 39.3 12.4 6.7 - 4.5

73 35 6 26 25 37 1 21 10 3 1 1
100.0 47.9 8.2 35.6 34.2 50.7 1.4 28.8 13.7 4.1 1.4 1.4

19 9 5 7 5 9 - 7 1 1 - -
100.0 47.4 26.3 36.8 26.3 47.4 - 36.8 5.3 5.3 - -

15 5 2 8 4 6 2 10 3 - - -
100.0 33.3 13.3 53.3 26.7 40.0 13.3 66.7 20.0 - - -

249 110 23 119 78 146 3 83 28 6 1 2
100.0 44.2 9.2 47.8 31.3 58.6 1.2 33.3 11.2 2.4 0.4 0.8

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

全  体

性
別

男性

女性

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳
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(3) 子育ての負担感（複数回答）【設問Ⅱ-（４）１．（32）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：子どもがいる方 

 子育て中に負担に思うことや悩みについて、「経済的な負担が大きいこと」（55.2％）

と回答した者の割合が最も高い。次いで「自分の自由な時間が持てないこと」（40.5％）、

「身体的・精神的に疲れること」（37.3％）である。 

 
 

 
 

  

調
査
数

身
体
的
・
精
神
的
に
疲

れ
る
こ
と

経
済
的
な
負
担
が
大
き

い
こ
と

自
分
の
自
由
な
時
間
が

持
て
な
い
こ
と

配
偶
者
が
育
児
に
参
加

し
て
く
れ
な
い
こ
と

教
育
方
針
が
家
庭
内
で

一
致
し
て
い
な
い
こ
と

仕
事
や
家
事
の
時
間
が

十
分
に
持
て
な
い
こ
と

子
ど
も
に
つ
い
て
他
人

の
評
価
が
気
に
な
る
こ

と 子
ど
も
を
通
じ
て
の
近

所
づ
き
あ
い
や

、
子
ど

も
の
親
同
士
の
つ
き
あ

い
が
面
倒
な
こ
と

子
ど
も
を
一
時
的
に
預

け
た
い
時
に
預
け
先
が

な
い
こ
と

1901 710 1049 770 183 125 337 122 333 284
100.0 37.3 55.2 40.5 9.6 6.6 17.7 6.4 17.5 14.9

子
ど
も
が
言
う
こ
と
を

聞
か
な
い
こ
と

子
ど
も
が
病
気
が
ち
で

あ
る
こ
と

子
ど
も
が
急
病
の
と
き

診
て
く
れ
る
医
者
が
近

く
に
い
な
い
こ
と

子
ど
も
の
心
身
の
発

達

、
発
育
の
遅
れ
が
気

に
な
る
こ
と

し
つ
け
の
し
か
た
が
わ

か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
を
好
き
に
な
れ

な
い
こ
と

そ
の
他

負
担
に
思
う
こ
と
や
悩

み
は
な
い

無
回
答

301 56 119 123 150 14 41 169 23

15.8 2.9 6.3 6.5 7.9 0.7 2.2 8.9 1.2

全  体

（続き）

全  体

調
査
数

身
体
的
・
精
神
的
に
疲

れ
る
こ
と

経
済
的
な
負
担
が
大
き

い
こ
と

自
分
の
自
由
な
時
間
が

持
て
な
い
こ
と

配
偶
者
が
育
児
に
参
加

し
て
く
れ
な
い
こ
と

教
育
方
針
が
家
庭
内
で

一
致
し
て
い
な
い
こ
と

仕
事
や
家
事
の
時
間
が

十
分
に
持
て
な
い
こ
と

子
ど
も
に
つ
い
て
他
人

の
評
価
が
気
に
な
る
こ

と 子
ど
も
を
通
じ
て
の
近

所
づ
き
あ
い
や

、
子
ど

も
の
親
同
士
の
つ
き
あ

い
が
面
倒
な
こ
と

子
ど
も
を
一
時
的
に
預

け
た
い
時
に
預
け
先
が

な
い
こ
と

1745 646 963 710 168 113 310 116 312 267
100.0 37.0 55.2 40.7 9.6 6.5 17.8 6.6 17.9 15.3

601 182 350 203 12 41 71 25 64 67
100.0 30.3 58.2 33.8 2.0 6.8 11.8 4.2 10.6 11.1
1144 464 613 507 156 72 239 91 248 200
100.0 40.6 53.6 44.3 13.6 6.3 20.9 8.0 21.7 17.5

子
ど
も
が
言
う
こ
と
を

聞
か
な
い
こ
と

子
ど
も
が
病
気
が
ち
で

あ
る
こ
と

子
ど
も
が
急
病
の
と
き

診
て
く
れ
る
医
者
が
近

く
に
い
な
い
こ
と

子
ど
も
の
心
身
の
発

達

、
発
育
の
遅
れ
が
気

に
な
る
こ
と

し
つ
け
の
し
か
た
が
わ

か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
を
好
き
に
な
れ

な
い
こ
と

そ
の
他

負
担
に
思
う
こ
と
や
悩

み
は
な
い

無
回
答

281 53 109 106 140 13 37 153 21

16.1 3.0 6.2 6.1 8.0 0.7 2.1 8.8 1.2

94 9 37 35 50 2 3 73 9

15.6 1.5 6.2 5.8 8.3 0.3 0.5 12.1 1.5

187 44 72 71 90 11 34 80 12

16.3 3.8 6.3 6.2 7.9 1.0 3.0 7.0 1.0

性
別

男性

女性

全  体

（続き）

全  体

性
別

男性

女性
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調
査
数

身
体
的
・
精
神
的
に
疲

れ
る
こ
と

経
済
的
な
負
担
が
大
き

い
こ
と

自
分
の
自
由
な
時
間
が

持
て
な
い
こ
と

配
偶
者
が
育
児
に
参
加

し
て
く
れ
な
い
こ
と

教
育
方
針
が
家
庭
内
で

一
致
し
て
い
な
い
こ
と

仕
事
や
家
事
の
時
間
が

十
分
に
持
て
な
い
こ
と

子
ど
も
に
つ
い
て
他
人

の
評
価
が
気
に
な
る
こ

と 子
ど
も
を
通
じ
て
の
近

所
づ
き
あ
い
や

、
子
ど

も
の
親
同
士
の
つ
き
あ

い
が
面
倒
な
こ
と

子
ど
も
を
一
時
的
に
預

け
た
い
時
に
預
け
先
が

な
い
こ
と

1891 707 1044 766 182 124 335 122 332 282
100.0 37.4 55.2 40.5 9.6 6.6 17.7 6.5 17.6 14.9

8 2 5 4 1 - 1 1 2 -
100.0 25.0 62.5 50.0 12.5 - 12.5 12.5 25.0 -

79 44 40 37 4 1 12 8 17 11
100.0 55.7 50.6 46.8 5.1 1.3 15.2 10.1 21.5 13.9

229 112 134 120 16 9 60 14 38 40
100.0 48.9 58.5 52.4 7.0 3.9 26.2 6.1 16.6 17.5

438 184 231 214 42 31 91 42 79 88
100.0 42.0 52.7 48.9 9.6 7.1 20.8 9.6 18.0 20.1

518 179 259 204 52 26 86 26 100 75
100.0 34.6 50.0 39.4 10.0 5.0 16.6 5.0 19.3 14.5

619 186 375 187 67 57 85 31 96 68
100.0 30.0 60.6 30.2 10.8 9.2 13.7 5.0 15.5 11.0

子
ど
も
が
言
う
こ
と
を

聞
か
な
い
こ
と

子
ど
も
が
病
気
が
ち
で

あ
る
こ
と

子
ど
も
が
急
病
の
と
き

診
て
く
れ
る
医
者
が
近

く
に
い
な
い
こ
と

子
ど
も
の
心
身
の
発

達

、
発
育
の
遅
れ
が
気

に
な
る
こ
と

し
つ
け
の
し
か
た
が
わ

か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
を
好
き
に
な
れ

な
い
こ
と

そ
の
他

負
担
に
思
う
こ
と
や
悩

み
は
な
い

無
回
答

299 56 117 120 149 14 41 168 22

15.8 3.0 6.2 6.3 7.9 0.7 2.2 8.9 1.2

- 1 - 1 - - - - -

- 12.5 - 12.5 - - - - -

14 3 4 7 14 - 1 7 1

17.7 3.8 5.1 8.9 17.7 - 1.3 8.9 1.3

40 8 17 22 26 1 7 19 4

17.5 3.5 7.4 9.6 11.4 0.4 3.1 8.3 1.7

87 11 32 31 34 5 12 22 4

19.9 2.5 7.3 7.1 7.8 1.1 2.7 5.0 0.9

77 16 28 33 36 1 6 56 5

14.9 3.1 5.4 6.4 6.9 0.2 1.2 10.8 1.0

81 17 36 26 39 7 15 64 8

13.1 2.7 5.8 4.2 6.3 1.1 2.4 10.3 1.3

30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳

（続き）

全  体

年
齢

20歳
～24歳

25歳
～29歳

30歳
～34歳

35歳
～39歳

40歳
～44歳

45歳
～49歳

45歳
～49歳
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調
査
数

身
体
的
・
精
神
的
に
疲

れ
る
こ
と

経
済
的
な
負
担
が
大
き

い
こ
と

自
分
の
自
由
な
時
間
が

持
て
な
い
こ
と

配
偶
者
が
育
児
に
参
加

し
て
く
れ
な
い
こ
と

教
育
方
針
が
家
庭
内
で

一
致
し
て
い
な
い
こ
と

仕
事
や
家
事
の
時
間
が

十
分
に
持
て
な
い
こ
と

子
ど
も
に
つ
い
て
他
人

の
評
価
が
気
に
な
る
こ

と 子
ど
も
を
通
じ
て
の
近

所
づ
き
あ
い
や

、
子
ど

も
の
親
同
士
の
つ
き
あ

い
が
面
倒
な
こ
と

子
ど
も
を
一
時
的
に
預

け
た
い
時
に
預
け
先
が

な
い
こ
と

1891 706 1044 765 181 124 335 121 330 281
100.0 37.3 55.2 40.5 9.6 6.6 17.7 6.4 17.5 14.9

185 80 108 75 17 10 33 15 36 37
100.0 43.2 58.4 40.5 9.2 5.4 17.8 8.1 19.5 20.0

228 88 127 100 20 16 45 14 38 38
100.0 38.6 55.7 43.9 8.8 7.0 19.7 6.1 16.7 16.7

293 108 163 106 24 24 57 22 53 33
100.0 36.9 55.6 36.2 8.2 8.2 19.5 7.5 18.1 11.3

134 54 77 58 13 6 17 8 33 18
100.0 40.3 57.5 43.3 9.7 4.5 12.7 6.0 24.6 13.4

155 56 98 60 17 12 24 12 25 25
100.0 36.1 63.2 38.7 11.0 7.7 15.5 7.7 16.1 16.1

57 22 24 26 5 2 12 2 16 4
100.0 38.6 42.1 45.6 8.8 3.5 21.1 3.5 28.1 7.0

192 68 99 80 18 16 36 5 26 17
100.0 35.4 51.6 41.7 9.4 8.3 18.8 2.6 13.5 8.9

141 47 71 50 10 4 27 5 20 8
100.0 33.3 50.4 35.5 7.1 2.8 19.1 3.5 14.2 5.7

98 40 48 39 13 7 19 8 19 18
100.0 40.8 49.0 39.8 13.3 7.1 19.4 8.2 19.4 18.4

27 10 15 8 4 2 5 2 3 2
100.0 37.0 55.6 29.6 14.8 7.4 18.5 7.4 11.1 7.4

17 6 12 10 1 2 1 1 4 4
100.0 35.3 70.6 58.8 5.9 11.8 5.9 5.9 23.5 23.5

364 127 202 153 39 23 59 27 57 77
100.0 34.9 55.5 42.0 10.7 6.3 16.2 7.4 15.7 21.2

子
ど
も
が
言
う
こ
と
を

聞
か
な
い
こ
と

子
ど
も
が
病
気
が
ち
で

あ
る
こ
と

子
ど
も
が
急
病
の
と
き

診
て
く
れ
る
医
者
が
近

く
に
い
な
い
こ
と

子
ど
も
の
心
身
の
発

達

、
発
育
の
遅
れ
が
気

に
な
る
こ
と

し
つ
け
の
し
か
た
が
わ

か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
を
好
き
に
な
れ

な
い
こ
と

そ
の
他

負
担
に
思
う
こ
と
や
悩

み
は
な
い

無
回
答

299 56 117 120 150 14 41 168 22
15.8 3.0 6.2 6.3 7.9 0.7 2.2 8.9 1.2

28 6 6 10 13 1 1 19 -
15.1 3.2 3.2 5.4 7.0 0.5 0.5 10.3 -

40 6 16 15 18 3 4 21 3
17.5 2.6 7.0 6.6 7.9 1.3 1.8 9.2 1.3

45 10 20 21 24 3 7 30 4
15.4 3.4 6.8 7.2 8.2 1.0 2.4 10.2 1.4

22 4 12 5 11 - 7 10 1
16.4 3.0 9.0 3.7 8.2 - 5.2 7.5 0.7

24 - 3 11 12 2 1 14 3
15.5 - 1.9 7.1 7.7 1.3 0.6 9.0 1.9

9 3 2 2 7 - - 4 -
15.8 5.3 3.5 3.5 12.3 - - 7.0 -

27 5 10 12 13 1 6 19 1
14.1 2.6 5.2 6.3 6.8 0.5 3.1 9.9 0.5

20 7 8 9 9 - 2 15 3
14.2 5.0 5.7 6.4 6.4 - 1.4 10.6 2.1

13 3 13 8 14 1 - 10 3
13.3 3.1 13.3 8.2 14.3 1.0 - 10.2 3.1

2 - 2 - 2 - - 2 1
7.4 - 7.4 - 7.4 - - 7.4 3.7

4 - 2 1 2 - - - -
23.5 - 11.8 5.9 11.8 - - - -

65 12 23 26 25 3 13 24 3
17.9 3.3 6.3 7.1 6.9 0.8 3.6 6.6 0.8

秩父

さいたま市

北部

北部本庄

川越比企

川越比企
東松山

西部

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

全  体

（続き）

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

利根
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② 子どもの人数 

 回答対象者：子どもがいる方 

 
  

調
査
数

身
体
的
・
精
神
的
に
疲
れ

る
こ
と

経
済
的
な
負
担
が
大
き
い

こ
と

自
分
の
自
由
な
時
間
が
持

て
な
い
こ
と

配
偶
者
が
育
児
に
参
加
し

て
く
れ
な
い
こ
と

教
育
方
針
が
家
庭
内
で
一

致
し
て
い
な
い
こ
と

仕
事
や
家
事
の
時
間
が
十

分
に
持
て
な
い
こ
と

子
ど
も
に
つ
い
て
他
人
の

評
価
が
気
に
な
る
こ
と

子
ど
も
を
通
じ
て
の
近
所

づ
き
あ
い
や

、
子
ど
も
の

親
同
士
の
つ
き
あ
い
が
面

倒
な
こ
と

子
ど
も
を
一
時
的
に
預
け

た
い
時
に
預
け
先
が
な
い

こ
と

1901 710 1049 770 183 125 337 122 333 284

100.0 37.3 55.2 40.5 9.6 6.6 17.7 6.4 17.5 14.9

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

620 240 287 243 56 40 120 48 119 108

100.0 38.7 46.3 39.2 9.0 6.5 19.4 7.7 19.2 17.4

953 335 537 395 89 61 160 55 159 129

100.0 35.2 56.3 41.4 9.3 6.4 16.8 5.8 16.7 13.5

278 114 186 117 32 19 50 15 44 41

100.0 41.0 66.9 42.1 11.5 6.8 18.0 5.4 15.8 14.7

50 21 39 15 6 5 7 4 11 6

100.0 42.0 78.0 30.0 12.0 10.0 14.0 8.0 22.0 12.0

子
ど
も
が
言
う
こ
と
を
聞

か
な
い
こ
と

子
ど
も
が
病
気
が
ち
で
あ

る
こ
と

子
ど
も
が
急
病
の
と
き
診

て
く
れ
る
医
者
が
近
く
に

い
な
い
こ
と

子
ど
も
の
心
身
の
発
達

、

発
育
の
遅
れ
が
気
に
な
る

こ
と

し
つ
け
の
し
か
た
が
わ
か

ら
な
い
こ
と

子
ど
も
を
好
き
に
な
れ
な

い
こ
と

そ
の
他

負
担
に
思
う
こ
と
や
悩
み

は
な
い

無
回
答

301 56 119 123 150 14 41 169 23

15.8 2.9 6.3 6.5 7.9 0.7 2.2 8.9 1.2

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

87 13 33 37 56 2 16 71 12

14.0 2.1 5.3 6.0 9.0 0.3 2.6 11.5 1.9

152 31 66 60 70 6 19 79 7

15.9 3.3 6.9 6.3 7.3 0.6 2.0 8.3 0.7

56 8 15 21 22 5 6 16 4

20.1 2.9 5.4 7.6 7.9 1.8 2.2 5.8 1.4

6 4 5 5 2 1 - 3 -

12.0 8.0 10.0 10.0 4.0 2.0 - 6.0 -

（続き）

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上
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③ 就業状況 

 回答対象者：子どもがいる方 

 

  

調
査
数

身
体
的
・
精
神
的
に
疲
れ

る
こ
と

経
済
的
な
負
担
が
大
き
い

こ
と

自
分
の
自
由
な
時
間
が
持

て
な
い
こ
と

配
偶
者
が
育
児
に
参
加
し

て
く
れ
な
い
こ
と

教
育
方
針
が
家
庭
内
で
一

致
し
て
い
な
い
こ
と

仕
事
や
家
事
の
時
間
が
十

分
に
持
て
な
い
こ
と

子
ど
も
に
つ
い
て
他
人
の

評
価
が
気
に
な
る
こ
と

子
ど
も
を
通
じ
て
の
近
所

づ
き
あ
い
や

、
子
ど
も
の

親
同
士
の
つ
き
あ
い
が
面

倒
な
こ
と

子
ど
も
を
一
時
的
に
預
け

た
い
時
に
預
け
先
が
な
い

こ
と

1901 710 1049 770 183 125 337 122 333 284

100.0 37.3 55.2 40.5 9.6 6.6 17.7 6.4 17.5 14.9

1452 485 818 548 132 100 260 78 230 185

100.0 33.4 56.3 37.7 9.1 6.9 17.9 5.4 15.8 12.7

29 16 19 15 3 1 9 - 5 9

100.0 55.2 65.5 51.7 10.3 3.4 31.0 - 17.2 31.0

383 192 187 192 44 24 61 41 92 82

100.0 50.1 48.8 50.1 11.5 6.3 15.9 10.7 24.0 21.4

6 3 3 4 2 - 2 - - 1

100.0 50.0 50.0 66.7 33.3 - 33.3 - - 16.7

31 14 22 11 2 - 5 3 6 7

100.0 45.2 71.0 35.5 6.5 - 16.1 9.7 19.4 22.6

調
査
数

子
ど
も
が
言
う
こ
と
を
聞

か
な
い
こ
と

子
ど
も
が
病
気
が
ち
で
あ

る
こ
と

子
ど
も
が
急
病
の
と
き
診

て
く
れ
る
医
者
が
近
く
に

い
な
い
こ
と

子
ど
も
の
心
身
の
発
達

、

発
育
の
遅
れ
が
気
に
な
る

こ
と

し
つ
け
の
し
か
た
が
わ
か

ら
な
い
こ
と

子
ど
も
を
好
き
に
な
れ
な

い
こ
と

そ
の
他

負
担
に
思
う
こ
と
や
悩
み

は
な
い

無
回
答

1901 301 56 119 123 150 14 41 169 23

100.0 15.8 2.9 6.3 6.5 7.9 0.7 2.2 8.9 1.2

1452 224 39 88 76 101 9 29 148 15

100.0 15.4 2.7 6.1 5.2 7.0 0.6 2.0 10.2 1.0

29 2 2 3 1 2 1 2 - -

100.0 6.9 6.9 10.3 3.4 6.9 3.4 6.9 - -

383 73 14 24 41 44 4 9 21 7

100.0 19.1 3.7 6.3 10.7 11.5 1.0 2.3 5.5 1.8

6 - - 1 2 - - 1 - -

100.0 - - 16.7 33.3 - - 16.7 - -

31 2 1 3 3 3 - - - 1

100.0 6.5 3.2 9.7 9.7 9.7 - - - 3.2

（続き）

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働いていて
退職した人を含む）

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働いていて
退職した人を含む）
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④ 就業形態 

 「子育ての負担感」の回答対象者：子どもがいる方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 
 

  

調
査
数

身
体
的
・
精
神
的
に
疲
れ

る
こ
と

経
済
的
な
負
担
が
大
き
い

こ
と

自
分
の
自
由
な
時
間
が
持

て
な
い
こ
と

配
偶
者
が
育
児
に
参
加
し

て
く
れ
な
い
こ
と

教
育
方
針
が
家
庭
内
で
一

致
し
て
い
な
い
こ
と

仕
事
や
家
事
の
時
間
が
十

分
に
持
て
な
い
こ
と

子
ど
も
に
つ
い
て
他
人
の

評
価
が
気
に
な
る
こ
と

子
ど
も
を
通
じ
て
の
近
所

づ
き
あ
い
や

、
子
ど
も
の

親
同
士
の
つ
き
あ
い
が
面

倒
な
こ
と

子
ど
も
を
一
時
的
に
預
け

た
い
時
に
預
け
先
が
な
い

こ
と

1474 498 832 562 134 99 266 78 232 192

100.0 33.8 56.4 38.1 9.1 6.7 18.0 5.3 15.7 13.0

822 254 445 308 34 57 135 34 101 108

100.0 30.9 54.1 37.5 4.1 6.9 16.4 4.1 12.3 13.1

467 165 285 181 74 27 86 31 93 63

100.0 35.3 61.0 38.8 15.8 5.8 18.4 6.6 19.9 13.5

65 29 43 28 12 8 14 6 14 5

100.0 44.6 66.2 43.1 18.5 12.3 21.5 9.2 21.5 7.7

102 42 53 39 11 7 25 6 20 12

100.0 41.2 52.0 38.2 10.8 6.9 24.5 5.9 19.6 11.8

18 8 6 6 3 - 6 1 4 4

100.0 44.4 33.3 33.3 16.7 - 33.3 5.6 22.2 22.2

子
ど
も
が
言
う
こ
と
を
聞

か
な
い
こ
と

子
ど
も
が
病
気
が
ち
で
あ

る
こ
と

子
ど
も
が
急
病
の
と
き
診

て
く
れ
る
医
者
が
近
く
に

い
な
い
こ
と

子
ど
も
の
心
身
の
発
達

、

発
育
の
遅
れ
が
気
に
な
る

こ
と

し
つ
け
の
し
か
た
が
わ
か

ら
な
い
こ
と

子
ど
も
を
好
き
に
な
れ
な

い
こ
と

そ
の
他

負
担
に
思
う
こ
と
や
悩
み

は
な
い

無
回
答

225 40 90 77 102 9 31 147 15

15.3 2.7 6.1 5.2 6.9 0.6 2.1 10.0 1.0

122 17 46 48 62 3 12 91 10

14.8 2.1 5.6 5.8 7.5 0.4 1.5 11.1 1.2

75 16 29 21 24 5 14 32 5

16.1 3.4 6.2 4.5 5.1 1.1 3.0 6.9 1.1

11 2 6 1 4 1 4 6 -

16.9 3.1 9.2 1.5 6.2 1.5 6.2 9.2 -

16 5 8 6 11 - 1 13 -

15.7 4.9 7.8 5.9 10.8 - 1.0 12.7 -

1 - 1 1 1 - - 5 -

5.6 - 5.6 5.6 5.6 - - 27.8 -

（続き）

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他
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(4) 子育ての悩み等の相談相手（複数回答）【設問Ⅱ-（４）１．（33）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：子どもがいる方 

 子育ての悩み等の相談相手として、「配偶者」（70.2％）と回答した者の割合が最も高

い。次いで「友人・知人」（62.7％）、「自分の親」（56.4％）である。 

 

 
 

 

 

調
査
数

配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

自
分
や
配
偶
者
の
兄
弟
姉
妹

友
人
・
知
人

医
療
機
関

保
育
園

、
幼
稚
園

、
学
校
の

先
生

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

（
電
話
相
談

を
含
む

）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー

、
子
育
て
ひ
ろ
ば
等
の

地
域
子
育
て
支
援
拠
点

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
子
育
て

サ
イ
ト

県
や
市
町
村
の
子
育
て
担
当

課
・
保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

行
政
機
関

そ
の
他

誰
に
も
相
談
し
な
い

無
回
答

1901 1335 1073 308 362 1191 111 312 35 78 88 56 28 70 17
100.0 70.2 56.4 16.2 19.0 62.7 5.8 16.4 1.8 4.1 4.6 2.9 1.5 3.7 0.9

全  体

調
査
数

配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

自
分
や
配
偶
者
の
兄
弟
姉
妹

友
人
・
知
人

医
療
機
関

保
育
園

、
幼
稚
園

、
学
校
の

先
生

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

（
電
話
相
談

を
含
む

）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー

、
子
育
て
ひ
ろ
ば
等
の

地
域
子
育
て
支
援
拠
点

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
子
育
て

サ
イ
ト

県
や
市
町
村
の
子
育
て
担
当

課
・
保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

行
政
機
関

そ
の
他

誰
に
も
相
談
し
な
い

無
回
答

1745 1218 975 270 324 1087 99 287 32 72 82 52 25 65 17
100.0 69.8 55.9 15.5 18.6 62.3 5.7 16.4 1.8 4.1 4.7 3.0 1.4 3.7 1.0

601 472 258 113 78 252 26 62 9 19 31 13 6 40 7
100.0 78.5 42.9 18.8 13.0 41.9 4.3 10.3 1.5 3.2 5.2 2.2 1.0 6.7 1.2
1144 746 717 157 246 835 73 225 23 53 51 39 19 25 10
100.0 65.2 62.7 13.7 21.5 73.0 6.4 19.7 2.0 4.6 4.5 3.4 1.7 2.2 0.9

性
別

男性

女性

全  体

調
査
数

配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

自
分
や
配
偶
者
の
兄
弟
姉
妹

友
人
・
知
人

医
療
機
関

保
育
園

、
幼
稚
園

、
学
校
の

先
生

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

（
電
話
相
談

を
含
む

）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー

、
子
育
て
ひ
ろ
ば
等
の

地
域
子
育
て
支
援
拠
点

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
子
育
て

サ
イ
ト

県
や
市
町
村
の
子
育
て
担
当

課
・
保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

行
政
機
関

そ
の
他

誰
に
も
相
談
し
な
い

無
回
答

1891 1329 1067 305 360 1185 110 310 35 78 87 56 27 70 17
100.0 70.3 56.4 16.1 19.0 62.7 5.8 16.4 1.9 4.1 4.6 3.0 1.4 3.7 0.9

8 4 8 2 1 5 - 1 - - - - - - -
100.0 50.0 100.0 25.0 12.5 62.5 - 12.5 - - - - - - -

79 59 60 16 12 52 3 16 - 8 2 5 1 2 2
100.0 74.7 75.9 20.3 15.2 65.8 3.8 20.3 - 10.1 2.5 6.3 1.3 2.5 2.5

229 171 158 60 65 149 29 52 1 25 19 10 4 7 4
100.0 74.7 69.0 26.2 28.4 65.1 12.7 22.7 0.4 10.9 8.3 4.4 1.7 3.1 1.7

438 312 271 74 82 292 23 82 4 17 18 10 4 18 2
100.0 71.2 61.9 16.9 18.7 66.7 5.3 18.7 0.9 3.9 4.1 2.3 0.9 4.1 0.5

518 375 288 85 90 311 24 75 9 11 20 9 7 13 3
100.0 72.4 55.6 16.4 17.4 60.0 4.6 14.5 1.7 2.1 3.9 1.7 1.4 2.5 0.6

619 408 282 68 110 376 31 84 21 17 28 22 11 30 6
100.0 65.9 45.6 11.0 17.8 60.7 5.0 13.6 3.4 2.7 4.5 3.6 1.8 4.8 1.0

45歳
～49歳

30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
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調
査
数

配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

自
分
や
配
偶
者
の
兄
弟
姉

妹 友
人
・
知
人

医
療
機
関

保
育
園

、
幼
稚
園

、
学
校

の
先
生

1891 1329 1066 305 358 1184 110 309

100.0 70.3 56.4 16.1 18.9 62.6 5.8 16.3

185 120 97 26 36 117 8 36

100.0 64.9 52.4 14.1 19.5 63.2 4.3 19.5

228 169 121 46 40 133 15 37

100.0 74.1 53.1 20.2 17.5 58.3 6.6 16.2

293 201 170 39 50 186 17 44

100.0 68.6 58.0 13.3 17.1 63.5 5.8 15.0

134 89 72 18 29 85 6 20

100.0 66.4 53.7 13.4 21.6 63.4 4.5 14.9

155 114 92 29 36 104 8 27

100.0 73.5 59.4 18.7 23.2 67.1 5.2 17.4

57 38 34 9 11 39 5 6

100.0 66.7 59.6 15.8 19.3 68.4 8.8 10.5

192 143 110 30 36 113 12 36

100.0 74.5 57.3 15.6 18.8 58.9 6.3 18.8

141 95 87 29 22 83 10 25

100.0 67.4 61.7 20.6 15.6 58.9 7.1 17.7

98 67 55 15 19 64 2 13

100.0 68.4 56.1 15.3 19.4 65.3 2.0 13.3

27 12 17 5 9 14 1 8

100.0 44.4 63.0 18.5 33.3 51.9 3.7 29.6

17 13 10 2 6 13 - 2

100.0 76.5 58.8 11.8 35.3 76.5 - 11.8

364 268 201 57 64 233 26 55

100.0 73.6 55.2 15.7 17.6 64.0 7.1 15.1

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

（
電
話
相

談
を
含
む

）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー

、
子
育
て
ひ
ろ
ば
等

の
地
域
子
育
て
支
援
拠
点

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
子
育

て
サ
イ
ト

県
や
市
町
村
の
子
育
て
担

当
課
・
保
健
セ
ン
タ
ー

な

ど
の
行
政
機
関

そ
の
他

誰
に
も
相
談
し
な
い

無
回
答

35 78 87 55 27 70 17
1.9 4.1 4.6 2.9 1.4 3.7 0.9

8 9 12 4 4 7 -
4.3 4.9 6.5 2.2 2.2 3.8 -

5 14 11 7 5 7 3
2.2 6.1 4.8 3.1 2.2 3.1 1.3

4 12 10 7 3 11 4
1.4 4.1 3.4 2.4 1.0 3.8 1.4

1 8 5 3 3 4 1
0.7 6.0 3.7 2.2 2.2 3.0 0.7

4 3 6 7 2 3 3
2.6 1.9 3.9 4.5 1.3 1.9 1.9

1 3 5 4 - - -
1.8 5.3 8.8 7.0 - - -

3 5 14 6 2 11 -
1.6 2.6 7.3 3.1 1.0 5.7 -

2 5 7 3 2 10 2
1.4 3.5 5.0 2.1 1.4 7.1 1.4

1 3 2 - 2 1 2
1.0 3.1 2.0 - 2.0 1.0 2.0

- - 2 1 - 2 -
- - 7.4 3.7 - 7.4 -
- 1 - 2 - 1 -
- 5.9 - 11.8 - 5.9 -
6 15 13 11 4 13 2

1.6 4.1 3.6 3.0 1.1 3.6 0.5
さいたま市

秩父

さいたま市

（続き）

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

利根

北部

北部本庄

川越比企

川越比企
東松山

西部

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

全  体



315 

 

② 子どもの人数 

 回答対象者：子どもがいる方 

 

 

③ 就業状況 

 回答対象者：子どもがいる方 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

自
分
や
配
偶
者
の
兄
弟
姉
妹

友
人
・
知
人

医
療
機
関

保
育
園

、
幼
稚
園

、
学
校
の
先

生 カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

（
電
話
相
談
を

含
む

）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

、

子
育
て
ひ
ろ
ば
等
の
地
域
子
育

て
支
援
拠
点

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
子
育
て
サ

イ
ト

県
や
市
町
村
の
子
育
て
担
当

課
・
保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の
行

政
機
関

そ
の
他

誰
に
も
相
談
し
な
い

無
回
答

1901 1335 1073 308 362 1191 111 312 35 78 88 56 28 70 17
100.0 70.2 56.4 16.2 19.0 62.7 5.8 16.4 1.8 4.1 4.6 2.9 1.5 3.7 0.9

- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -

620 409 374 112 119 385 41 103 7 40 44 25 11 21 6
100.0 66.0 60.3 18.1 19.2 62.1 6.6 16.6 1.1 6.5 7.1 4.0 1.8 3.4 1.0

953 694 540 146 179 590 53 159 21 34 39 25 10 36 7
100.0 72.8 56.7 15.3 18.8 61.9 5.6 16.7 2.2 3.6 4.1 2.6 1.0 3.8 0.7

278 196 134 44 58 184 16 44 7 4 5 5 5 8 4
100.0 70.5 48.2 15.8 20.9 66.2 5.8 15.8 2.5 1.4 1.8 1.8 1.8 2.9 1.4

50 36 25 6 6 32 1 6 - - - 1 2 5 -
100.0 72.0 50.0 12.0 12.0 64.0 2.0 12.0 - - - 2.0 4.0 10.0 -

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもはい
ない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

調
査
数

配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

自
分
や
配
偶
者
の
兄
弟
姉
妹

友
人
・
知
人

医
療
機
関

保
育
園

、
幼
稚
園

、
学
校
の
先

生 カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

（
電
話
相
談
を

含
む

）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

、

子
育
て
ひ
ろ
ば
等
の
地
域
子
育

て
支
援
拠
点

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
子
育
て
サ

イ
ト

県
や
市
町
村
の
子
育
て
担
当

課
・
保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の
行

政
機
関

そ
の
他

誰
に
も
相
談
し
な
い

無
回
答

1901 1335 1073 308 362 1191 111 312 35 78 88 56 28 70 17
100.0 70.2 56.4 16.2 19.0 62.7 5.8 16.4 1.8 4.1 4.6 2.9 1.5 3.7 0.9
1452 995 771 217 253 872 73 236 26 47 60 35 22 61 11
100.0 68.5 53.1 14.9 17.4 60.1 5.0 16.3 1.8 3.2 4.1 2.4 1.5 4.2 0.8

29 23 23 7 6 22 5 6 2 5 3 1 - - -
100.0 79.3 79.3 24.1 20.7 75.9 17.2 20.7 6.9 17.2 10.3 3.4 - - -

383 293 260 75 94 272 30 64 5 24 24 19 4 8 5
100.0 76.5 67.9 19.6 24.5 71.0 7.8 16.7 1.3 6.3 6.3 5.0 1.0 2.1 1.3

6 - 3 - 1 5 - 2 1 1 - - - - -
100.0 - 50.0 - 16.7 83.3 - 33.3 16.7 16.7 - - - - -

31 24 16 9 8 20 3 4 1 1 1 1 2 1 1

100.0 77.4 51.6 29.0 25.8 64.5 9.7 12.9 3.2 3.2 3.2 3.2 6.5 3.2 3.2

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫であ
る

学生である

無職（上記以外、以前働
いていて退職した人を含
む）
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④ 就業形態 

 「子育ての悩み等の相談相手」の回答対象者：子どもがいる方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 

(5) 子育て情報の入手先（複数回答）【設問Ⅱ-（４）１．（34）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：子どもがいる方 

 子育て情報の入手先として、「友人・知人」（66.6％）と回答した者の割合が最も高い。 

 

 

 

調
査
数

配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

自
分
や
配
偶
者
の
兄
弟
姉
妹

友
人
・
知
人

医
療
機
関

保
育
園

、
幼
稚
園

、
学
校
の
先

生 カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

（
電
話
相
談
を

含
む

）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

、

子
育
て
ひ
ろ
ば
等
の
地
域
子
育

て
支
援
拠
点

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
子
育
て
サ

イ
ト

県
や
市
町
村
の
子
育
て
担
当

課
・
保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の
行

政
機
関

そ
の
他

誰
に
も
相
談
し
な
い

無
回
答

1474 1015 791 224 258 889 77 240 26 52 63 36 22 60 11
100.0 68.9 53.7 15.2 17.5 60.3 5.2 16.3 1.8 3.5 4.3 2.4 1.5 4.1 0.7

822 611 416 152 126 424 44 123 12 31 38 18 10 40 8
100.0 74.3 50.6 18.5 15.3 51.6 5.4 15.0 1.5 3.8 4.6 2.2 1.2 4.9 1.0

467 294 284 50 95 369 20 86 10 17 17 14 8 10 3
100.0 63.0 60.8 10.7 20.3 79.0 4.3 18.4 2.1 3.6 3.6 3.0 1.7 2.1 0.6

65 30 36 5 11 37 2 11 1 1 2 3 2 3 -
100.0 46.2 55.4 7.7 16.9 56.9 3.1 16.9 1.5 1.5 3.1 4.6 3.1 4.6 -

102 70 47 15 23 51 10 16 2 3 5 1 2 6 -
100.0 68.6 46.1 14.7 22.5 50.0 9.8 15.7 2.0 2.9 4.9 1.0 2.0 5.9 -

18 10 8 2 3 8 1 4 1 - 1 - - 1 -
100.0 55.6 44.4 11.1 16.7 44.4 5.6 22.2 5.6 - 5.6 - - 5.6 -

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業
者）

その他

調
査
数

配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

自
分
や
配
偶
者
の
兄
弟
姉
妹

友
人
・
知
人

医
療
機
関

教
育
関
係
者

（
保
育
士

、
学

校
の
先
生
な
ど

）

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

（
電
話
相
談

を
含
む

）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー

、
子
育
て
ひ
ろ
ば
等
の

地
域
子
育
て
支
援
拠
点

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
子
育
て

サ
イ
ト

県
や
市
町
村
の
子
育
て
担
当

課
・
保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

行
政
機
関

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1901 571 569 220 291 1266 160 370 19 213 603 185 63 92 22
100.0 30.0 29.9 11.6 15.3 66.6 8.4 19.5 1.0 11.2 31.7 9.7 3.3 4.8 1.2

全  体

調
査
数

配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

自
分
や
配
偶
者
の
兄
弟
姉
妹

友
人
・
知
人

医
療
機
関

教
育
関
係
者

（
保
育
士

、
学

校
の
先
生
な
ど

）

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

（
電
話
相
談

を
含
む

）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー

、
子
育
て
ひ
ろ
ば
等
の

地
域
子
育
て
支
援
拠
点

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
子
育
て

サ
イ
ト

県
や
市
町
村
の
子
育
て
担
当

課
・
保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

行
政
機
関

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1745 511 515 190 261 1160 146 343 17 198 561 170 60 86 21
100.0 29.3 29.5 10.9 15.0 66.5 8.4 19.7 1.0 11.3 32.1 9.7 3.4 4.9 1.2

601 360 177 95 71 282 36 70 5 49 183 53 15 41 9
100.0 59.9 29.5 15.8 11.8 46.9 6.0 11.6 0.8 8.2 30.4 8.8 2.5 6.8 1.5
1144 151 338 95 190 878 110 273 12 149 378 117 45 45 12
100.0 13.2 29.5 8.3 16.6 76.7 9.6 23.9 1.0 13.0 33.0 10.2 3.9 3.9 1.0

性
別

男性

女性

全  体



317 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

自
分
や
配
偶
者
の
兄
弟
姉
妹

友
人
・
知
人

医
療
機
関

教
育
関
係
者

（
保
育
士

、
学

校
の
先
生
な
ど

）

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

（
電
話
相
談

を
含
む

）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー

、
子
育
て
ひ
ろ
ば
等
の

地
域
子
育
て
支
援
拠
点

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
子
育
て

サ
イ
ト

県
や
市
町
村
の
子
育
て
担
当

課
・
保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

行
政
機
関

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1891 567 566 218 290 1260 159 369 19 213 602 185 63 92 22
100.0 30.0 29.9 11.5 15.3 66.6 8.4 19.5 1.0 11.3 31.8 9.8 3.3 4.9 1.2

8 2 7 4 1 6 - 2 - - 2 - - - -
100.0 25.0 87.5 50.0 12.5 75.0 - 25.0 - - 25.0 - - - -

79 14 33 8 8 53 6 10 - 17 31 12 5 4 3
100.0 17.7 41.8 10.1 10.1 67.1 7.6 12.7 - 21.5 39.2 15.2 6.3 5.1 3.8

229 59 83 35 48 144 33 45 - 44 104 27 13 8 3
100.0 25.8 36.2 15.3 21.0 62.9 14.4 19.7 - 19.2 45.4 11.8 5.7 3.5 1.3

438 141 132 59 67 304 30 81 3 54 161 47 15 22 3
100.0 32.2 30.1 13.5 15.3 69.4 6.8 18.5 0.7 12.3 36.8 10.7 3.4 5.0 0.7

518 171 157 58 84 349 39 112 6 52 155 38 10 23 4
100.0 33.0 30.3 11.2 16.2 67.4 7.5 21.6 1.2 10.0 29.9 7.3 1.9 4.4 0.8

619 180 154 54 82 404 51 119 10 46 149 61 20 35 9
100.0 29.1 24.9 8.7 13.2 65.3 8.2 19.2 1.6 7.4 24.1 9.9 3.2 5.7 1.5

45歳
～49歳

30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳

調
査
数

配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

自
分
や
配
偶
者
の
兄
弟
姉
妹

友
人
・
知
人

医
療
機
関

教
育
関
係
者

（
保
育
士

、
学

校
の
先
生
な
ど

）

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

（
電
話
相
談

を
含
む

）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー

、
子
育
て
ひ
ろ
ば
等
の

地
域
子
育
て
支
援
拠
点

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
子
育
て

サ
イ
ト

県
や
市
町
村
の
子
育
て
担
当

課
・
保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

行
政
機
関

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1891 567 566 218 287 1259 160 368 19 213 602 184 63 92 22
100.0 30.0 29.9 11.5 15.2 66.6 8.5 19.5 1.0 11.3 31.8 9.7 3.3 4.9 1.2

185 57 50 19 28 121 18 36 2 19 65 21 10 10 -
100.0 30.8 27.0 10.3 15.1 65.4 9.7 19.5 1.1 10.3 35.1 11.4 5.4 5.4 -

228 73 62 23 35 144 17 43 3 30 74 26 9 9 4
100.0 32.0 27.2 10.1 15.4 63.2 7.5 18.9 1.3 13.2 32.5 11.4 3.9 3.9 1.8

293 85 96 30 42 191 21 52 4 32 96 20 9 11 5
100.0 29.0 32.8 10.2 14.3 65.2 7.2 17.7 1.4 10.9 32.8 6.8 3.1 3.8 1.7

134 34 37 16 19 89 11 28 - 17 34 15 4 9 2
100.0 25.4 27.6 11.9 14.2 66.4 8.2 20.9 - 12.7 25.4 11.2 3.0 6.7 1.5

155 45 50 25 27 113 13 35 1 12 47 13 7 4 3
100.0 29.0 32.3 16.1 17.4 72.9 8.4 22.6 0.6 7.7 30.3 8.4 4.5 2.6 1.9

57 16 19 5 9 38 - 6 - 4 18 10 2 1 -
100.0 28.1 33.3 8.8 15.8 66.7 - 10.5 - 7.0 31.6 17.5 3.5 1.8 -

192 51 55 19 26 124 15 38 2 26 67 19 8 14 1
100.0 26.6 28.6 9.9 13.5 64.6 7.8 19.8 1.0 13.5 34.9 9.9 4.2 7.3 0.5

141 46 53 22 15 92 15 26 2 19 41 15 2 10 2
100.0 32.6 37.6 15.6 10.6 65.2 10.6 18.4 1.4 13.5 29.1 10.6 1.4 7.1 1.4

98 33 33 13 17 67 9 28 2 10 25 6 1 3 3
100.0 33.7 33.7 13.3 17.3 68.4 9.2 28.6 2.0 10.2 25.5 6.1 1.0 3.1 3.1

27 6 12 4 7 17 3 9 - 3 8 1 - 2 -
100.0 22.2 44.4 14.8 25.9 63.0 11.1 33.3 - 11.1 29.6 3.7 - 7.4 -

17 8 4 2 4 14 - 3 - 1 4 5 - 1 -
100.0 47.1 23.5 11.8 23.5 82.4 - 17.6 - 5.9 23.5 29.4 - 5.9 -

364 113 95 40 58 249 38 64 3 40 123 33 11 18 2
100.0 31.0 26.1 11.0 15.9 68.4 10.4 17.6 0.8 11.0 33.8 9.1 3.0 4.9 0.5

全  体

利根

北部

北部本庄

川越比企

川越比企
東松山

西部

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

秩父

さいたま市
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② 子どもの人数 

 回答対象者：子どもがいる方 

 
 

③ 就業状況 

 回答対象者：子どもがいる方 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

自
分
や
配
偶
者
の
兄
弟
姉
妹

友
人
・
知
人

医
療
機
関

教
育
関
係
者

（
保
育
士

、
学

校
の
先
生
な
ど

）

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

（
電
話
相
談

を
含
む

）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー

、
子
育
て
ひ
ろ
ば
等
の

地
域
子
育
て
支
援
拠
点

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
子
育
て

サ
イ
ト

県
や
市
町
村
の
子
育
て
担
当

課
・
保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

行
政
機
関

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1901 571 569 220 291 1266 160 370 19 213 603 185 63 92 22
100.0 30.0 29.9 11.6 15.3 66.6 8.4 19.5 1.0 11.2 31.7 9.7 3.3 4.8 1.2

- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -

620 168 209 75 100 402 58 104 7 91 251 74 24 29 9
100.0 27.1 33.7 12.1 16.1 64.8 9.4 16.8 1.1 14.7 40.5 11.9 3.9 4.7 1.5

953 294 274 109 151 653 79 198 8 100 278 86 27 41 8
100.0 30.8 28.8 11.4 15.8 68.5 8.3 20.8 0.8 10.5 29.2 9.0 2.8 4.3 0.8

278 94 70 28 37 181 19 58 4 19 63 22 11 16 4
100.0 33.8 25.2 10.1 13.3 65.1 6.8 20.9 1.4 6.8 22.7 7.9 4.0 5.8 1.4

50 15 16 8 3 30 4 10 - 3 11 3 1 6 1
100.0 30.0 32.0 16.0 6.0 60.0 8.0 20.0 - 6.0 22.0 6.0 2.0 12.0 2.0

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもはい
ない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

調
査
数

配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

自
分
や
配
偶
者
の
兄
弟
姉
妹

友
人
・
知
人

医
療
機
関

教
育
関
係
者

（
保
育
士

、
学

校
の
先
生
な
ど

）

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

（
電
話
相
談

を
含
む

）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー

、
子
育
て
ひ
ろ
ば
等
の

地
域
子
育
て
支
援
拠
点

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
子
育
て

サ
イ
ト

県
や
市
町
村
の
子
育
て
担
当

課
・
保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

行
政
機
関

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1901 571 569 220 291 1266 160 370 19 213 603 185 63 92 22
100.0 30.0 29.9 11.6 15.3 66.6 8.4 19.5 1.0 11.2 31.7 9.7 3.3 4.8 1.2
1452 500 432 169 198 930 115 287 16 133 419 132 48 79 18
100.0 34.4 29.8 11.6 13.6 64.0 7.9 19.8 1.1 9.2 28.9 9.1 3.3 5.4 1.2

29 6 11 3 5 22 4 6 1 9 17 3 1 - -
100.0 20.7 37.9 10.3 17.2 75.9 13.8 20.7 3.4 31.0 58.6 10.3 3.4 - -

383 59 122 44 81 293 39 67 2 68 163 47 13 10 3
100.0 15.4 31.9 11.5 21.1 76.5 10.2 17.5 0.5 17.8 42.6 12.3 3.4 2.6 0.8

6 - 1 - - 4 - 3 - 1 - 1 - - -
100.0 - 16.7 - - 66.7 - 50.0 - 16.7 - 16.7 - - -

31 6 3 4 7 17 2 7 - 2 4 2 1 3 1

100.0 19.4 9.7 12.9 22.6 54.8 6.5 22.6 - 6.5 12.9 6.5 3.2 9.7 3.2

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫であ
る

学生である

無職（上記以外、以前働
いていて退職した人を含
む）
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④ 就業形態 

 「子育て情報の入手先」の回答対象者：子どもがいる方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

配
偶
者

自
分
の
親

配
偶
者
の
親

自
分
や
配
偶
者
の
兄
弟
姉
妹

友
人
・
知
人

医
療
機
関

教
育
関
係
者

（
保
育
士

、
学

校
の
先
生
な
ど

）

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

（
電
話
相
談

を
含
む

）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー

、
子
育
て
ひ
ろ
ば
等
の

地
域
子
育
て
支
援
拠
点

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
子
育
て

サ
イ
ト

県
や
市
町
村
の
子
育
て
担
当

課
・
保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

行
政
機
関

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1474 504 442 172 203 948 118 291 16 141 436 135 49 78 18
100.0 34.2 30.0 11.7 13.8 64.3 8.0 19.7 1.1 9.6 29.6 9.2 3.3 5.3 1.2

822 387 272 129 109 457 61 137 7 72 272 68 28 48 11
100.0 47.1 33.1 15.7 13.3 55.6 7.4 16.7 0.9 8.8 33.1 8.3 3.4 5.8 1.3

467 63 127 28 67 377 43 116 5 52 119 50 14 20 5
100.0 13.5 27.2 6.0 14.3 80.7 9.2 24.8 1.1 11.1 25.5 10.7 3.0 4.3 1.1

65 8 15 3 8 42 3 11 - 7 15 5 4 4 -
100.0 12.3 23.1 4.6 12.3 64.6 4.6 16.9 - 10.8 23.1 7.7 6.2 6.2 -

102 42 22 9 14 60 10 23 4 9 25 10 3 5 2
100.0 41.2 21.6 8.8 13.7 58.8 9.8 22.5 3.9 8.8 24.5 9.8 2.9 4.9 2.0

18 4 6 3 5 12 1 4 - 1 5 2 - 1 -
100.0 22.2 33.3 16.7 27.8 66.7 5.6 22.2 - 5.6 27.8 11.1 - 5.6 -

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業
者）

その他
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(6) 子育てが最も大変な時期（単数回答）【設問Ⅱ-（４）１．（35）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：子どもがいる方 

 子育てで最も大変な時期について、「およそ 1 歳～3 歳未満」（35.2％）と回答した者の

割合が最も高い。次いで、「およそ出生～1 歳未満」（24.6％）である。 

 

調
査
数

お
よ
そ
出
生

～

1
歳
未
満

お
よ
そ
1
歳

～

３
歳
未
満

お
よ
そ
３
歳

～

小
学
校
就

学
前
ま
で

小
学
生

（
１

年
生
～

３
年

生

）

小
学
生

（
４

年
生
～

６
年

生

）

中
学
生

高
校
生

大
学
生

そ
の
他

無
回
答

1901 468 669 194 38 47 244 37 24 105 75
100.0 24.6 35.2 10.2 2.0 2.5 12.8 1.9 1.3 5.5 3.9

調
査
数

お
よ
そ
出
生

～

1
歳
未
満

お
よ
そ
1
歳

～

３
歳
未
満

お
よ
そ
３
歳

～

小
学
校
就

学
前
ま
で

小
学
生

（
１

年
生
～

３
年

生

）

小
学
生

（
４

年
生
～

６
年

生

）

中
学
生

高
校
生

大
学
生

そ
の
他

無
回
答

1745 428 622 178 35 42 219 36 18 98 69
100.0 24.5 35.6 10.2 2.0 2.4 12.6 2.1 1.0 5.6 4.0

601 145 182 64 12 20 93 17 7 35 26
100.0 24.1 30.3 10.6 2.0 3.3 15.5 2.8 1.2 5.8 4.3
1144 283 440 114 23 22 126 19 11 63 43
100.0 24.7 38.5 10.0 2.0 1.9 11.0 1.7 1.0 5.5 3.8

調
査
数

お
よ
そ
出
生

～

1
歳
未
満

お
よ
そ
1
歳

～

３
歳
未
満

お
よ
そ
３
歳

～

小
学
校
就

学
前
ま
で

小
学
生

（
１

年
生
～

３
年

生

）

小
学
生

（
４

年
生
～

６
年

生

）

中
学
生

高
校
生

大
学
生

そ
の
他

無
回
答

1891 463 668 194 38 47 242 36 24 105 74
100.0 24.5 35.3 10.3 2.0 2.5 12.8 1.9 1.3 5.6 3.9

8 1 5 1 - - - - - 1 -
100.0 12.5 62.5 12.5 - - - - - 12.5 -

79 20 37 10 - 1 4 - 1 4 2
100.0 25.3 46.8 12.7 - 1.3 5.1 - 1.3 5.1 2.5

229 52 89 28 3 3 22 6 2 15 9
100.0 22.7 38.9 12.2 1.3 1.3 9.6 2.6 0.9 6.6 3.9

438 116 175 37 12 12 53 2 - 20 11
100.0 26.5 40.0 8.4 2.7 2.7 12.1 0.5 - 4.6 2.5

518 132 193 49 9 12 62 9 9 26 17
100.0 25.5 37.3 9.5 1.7 2.3 12.0 1.7 1.7 5.0 3.3

619 142 169 69 14 19 101 19 12 39 35
100.0 22.9 27.3 11.1 2.3 3.1 16.3 3.1 1.9 6.3 5.7

調
査
数

お
よ
そ
出
生

～

1
歳
未
満

お
よ
そ
1
歳

～

３
歳
未
満

お
よ
そ
３
歳

～

小
学
校
就

学
前
ま
で

小
学
生

（
１

年
生
～

３
年

生

）

小
学
生

（
４

年
生
～

６
年

生

）

中
学
生

高
校
生

大
学
生

そ
の
他

無
回
答

1891 465 666 194 38 47 242 37 24 105 73
100.0 24.6 35.2 10.3 2.0 2.5 12.8 2.0 1.3 5.6 3.9

185 53 60 22 5 5 20 2 1 13 4
100.0 28.6 32.4 11.9 2.7 2.7 10.8 1.1 0.5 7.0 2.2

228 60 81 22 3 6 31 2 2 14 7
100.0 26.3 35.5 9.6 1.3 2.6 13.6 0.9 0.9 6.1 3.1

293 71 101 37 4 6 32 8 8 16 10
100.0 24.2 34.5 12.6 1.4 2.0 10.9 2.7 2.7 5.5 3.4

134 29 47 11 5 3 17 4 3 11 4
100.0 21.6 35.1 8.2 3.7 2.2 12.7 3.0 2.2 8.2 3.0

155 35 45 21 5 6 23 5 2 5 8
100.0 22.6 29.0 13.5 3.2 3.9 14.8 3.2 1.3 3.2 5.2

57 15 20 6 - 2 9 2 - 3 -
100.0 26.3 35.1 10.5 - 3.5 15.8 3.5 - 5.3 -

192 46 64 17 8 6 26 5 1 11 8
100.0 24.0 33.3 8.9 4.2 3.1 13.5 2.6 0.5 5.7 4.2

141 27 55 10 3 2 20 1 - 11 12
100.0 19.1 39.0 7.1 2.1 1.4 14.2 0.7 - 7.8 8.5

98 27 40 3 1 2 11 - 2 8 4
100.0 27.6 40.8 3.1 1.0 2.0 11.2 - 2.0 8.2 4.1

27 7 6 6 - 1 4 - - 1 2
100.0 25.9 22.2 22.2 - 3.7 14.8 - - 3.7 7.4

17 3 10 1 - - 2 - - - 1
100.0 17.6 58.8 5.9 - - 11.8 - - - 5.9

364 92 137 38 4 8 47 8 5 12 13
100.0 25.3 37.6 10.4 1.1 2.2 12.9 2.2 1.4 3.3 3.6

全  体

全  体

全  体

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

女性
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② 子どもの人数 

 回答対象者：子どもがいる方 

 
 

③ 就業状況 

 回答対象者：子どもがいる方 

 

調
査
数

お
よ
そ
出
生

～

1
歳
未
満

お
よ
そ
1
歳

～

３
歳
未
満

お
よ
そ
３
歳

～

小
学
校
就

学
前
ま
で

小
学
生

（
１

年
生
～

３
年

生

）

小
学
生

（
４

年
生
～

６
年

生

）

中
学
生

高
校
生

大
学
生

そ
の
他

無
回
答

1891 465 666 194 38 47 242 37 24 105 73
100.0 24.6 35.2 10.3 2.0 2.5 12.8 2.0 1.3 5.6 3.9

185 53 60 22 5 5 20 2 1 13 4
100.0 28.6 32.4 11.9 2.7 2.7 10.8 1.1 0.5 7.0 2.2

228 60 81 22 3 6 31 2 2 14 7
100.0 26.3 35.5 9.6 1.3 2.6 13.6 0.9 0.9 6.1 3.1

293 71 101 37 4 6 32 8 8 16 10
100.0 24.2 34.5 12.6 1.4 2.0 10.9 2.7 2.7 5.5 3.4

134 29 47 11 5 3 17 4 3 11 4
100.0 21.6 35.1 8.2 3.7 2.2 12.7 3.0 2.2 8.2 3.0

155 35 45 21 5 6 23 5 2 5 8
100.0 22.6 29.0 13.5 3.2 3.9 14.8 3.2 1.3 3.2 5.2

57 15 20 6 - 2 9 2 - 3 -
100.0 26.3 35.1 10.5 - 3.5 15.8 3.5 - 5.3 -

192 46 64 17 8 6 26 5 1 11 8
100.0 24.0 33.3 8.9 4.2 3.1 13.5 2.6 0.5 5.7 4.2

141 27 55 10 3 2 20 1 - 11 12
100.0 19.1 39.0 7.1 2.1 1.4 14.2 0.7 - 7.8 8.5

98 27 40 3 1 2 11 - 2 8 4
100.0 27.6 40.8 3.1 1.0 2.0 11.2 - 2.0 8.2 4.1

27 7 6 6 - 1 4 - - 1 2
100.0 25.9 22.2 22.2 - 3.7 14.8 - - 3.7 7.4

17 3 10 1 - - 2 - - - 1
100.0 17.6 58.8 5.9 - - 11.8 - - - 5.9

364 92 137 38 4 8 47 8 5 12 13
100.0 25.3 37.6 10.4 1.1 2.2 12.9 2.2 1.4 3.3 3.6

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

調
査
数

お
よ
そ
出
生

～

1
歳
未
満

お
よ
そ
1
歳

～

３
歳
未
満

お
よ
そ
３
歳

～

小
学
校
就

学
前
ま
で

小
学
生

（
１

年
生
～

３
年

生

）

小
学
生

（
４

年
生
～

６
年

生

）

中
学
生

高
校
生

大
学
生

そ
の
他

無
回
答

1901 468 669 194 38 47 244 37 24 105 75

100.0 24.6 35.2 10.2 2.0 2.5 12.8 1.9 1.3 5.5 3.9

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

620 174 217 62 13 13 74 10 5 34 18

100.0 28.1 35.0 10.0 2.1 2.1 11.9 1.6 0.8 5.5 2.9

953 230 338 99 17 24 119 17 14 54 41

100.0 24.1 35.5 10.4 1.8 2.5 12.5 1.8 1.5 5.7 4.3

278 59 99 27 6 7 41 9 2 14 14

100.0 21.2 35.6 9.7 2.2 2.5 14.7 3.2 0.7 5.0 5.0

50 5 15 6 2 3 10 1 3 3 2

100.0 10.0 30.0 12.0 4.0 6.0 20.0 2.0 6.0 6.0 4.0

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

調
査
数

お
よ
そ
出
生

～

1
歳
未
満

お
よ
そ
1
歳

～

３
歳
未
満

お
よ
そ
３
歳

～

小
学
校
就

学
前
ま
で

小
学
生

（
１

年
生
～

３
年

生

）

小
学
生

（
４

年
生
～

６
年

生

）

中
学
生

高
校
生

大
学
生

そ
の
他

無
回
答

1901 468 669 194 38 47 244 37 24 105 75

100.0 24.6 35.2 10.2 2.0 2.5 12.8 1.9 1.3 5.5 3.9

1452 357 477 158 34 36 202 30 21 78 59

100.0 24.6 32.9 10.9 2.3 2.5 13.9 2.1 1.4 5.4 4.1

29 12 8 2 - 2 1 - 1 2 1

100.0 41.4 27.6 6.9 - 6.9 3.4 - 3.4 6.9 3.4

383 91 169 29 4 8 36 7 2 24 13

100.0 23.8 44.1 7.6 1.0 2.1 9.4 1.8 0.5 6.3 3.4

6 2 2 1 - - 1 - - - -

100.0 33.3 33.3 16.7 - - 16.7 - - - -

31 6 13 4 - 1 4 - - 1 2

100.0 19.4 41.9 12.9 - 3.2 12.9 - - 3.2 6.5

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働いて
いて退職した人を含む）
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④ 就業形態 

 「子育てが最も大変な時期」の回答対象者：子どもがいる方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 
 

⑤ 子どもの希望学歴 

 全ての回答者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

お
よ
そ
出
生

～

1
歳
未
満

お
よ
そ
1
歳

～

３
歳
未
満

お
よ
そ
３
歳

～

小
学
校
就

学
前
ま
で

小
学
生

（
１

年
生
～

３
年

生

）

小
学
生

（
４

年
生
～

６
年

生

）

中
学
生

高
校
生

大
学
生

そ
の
他

無
回
答

1474 368 482 160 34 37 202 30 22 79 60
100.0 24.9 32.7 10.8 2.3 2.6 13.7 2.0 1.5 5.4 4.1

822 203 261 93 21 22 115 20 11 45 31
100.0 24.7 31.8 11.3 2.6 2.7 14.0 2.4 1.3 5.5 3.8

467 118 153 45 11 12 66 6 7 28 21
100.0 25.3 32.8 9.6 2.4 2.6 14.1 1.3 1.5 6.0 4.5

65 16 26 9 1 - 8 1 2 2 -
100.0 24.6 40.0 13.8 1.5 - 12.3 1.5 3.1 3.1 -

102 24 34 13 1 2 12 3 2 3 8
100.0 23.5 33.3 12.7 1.0 2.0 11.8 2.9 2.0 2.9 7.8

18 7 8 - - 1 1 - - 1 -
100.0 38.9 44.4 - - 5.6 5.6 - - 5.6 -

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他

調

査

数

お

よ

そ

出

生

～

1

歳

未

満

お

よ

そ

1

歳

～

３

歳

未

満

お

よ

そ

３

歳

～

小

学

校

就

学

前

ま

で

小

学

生

（
１

年

生

～

３

年

生

）

小

学

生

（
４

年

生

～

６

年

生

）

中

学

生

高

校

生

大

学

生

そ

の

他

1,820 467 665 193 38 47 244 37 24 105

100.0 25.7 36.5 10.6 2.1 2.6 13.4 2.0 1.3 5.8

2 0 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

194 40 75 20 6 7 29 5 1 11

100.0 20.6 38.7 10.3 3.1 3.6 14.9 2.6 0.5 5.7

124 24 40 14 4 9 22 4 1 6

100.0 19.4 32.3 11.3 3.2 7.3 17.7 3.2 0.8 4.8

74 14 28 12 3 1 13 0 2 1

100.0 18.9 37.8 16.2 4.1 1.4 17.6 0.0 2.7 1.4

1,202 332 445 122 21 24 153 20 18 67

100.0 27.6 37.0 10.1 1.7 2.0 12.7 1.7 1.5 5.6

62 26 14 7 3 1 2 4 0 5

100.0 41.9 22.6 11.3 4.8 1.6 3.2 6.5 0.0 8.1

108 19 47 10 1 2 15 1 2 11

100.0 17.6 43.5 9.3 0.9 1.9 13.9 0.9 1.9 10.2

54 12 15 7 0 3 10 3 0 4

100.0 22.2 27.8 13.0 0.0 5.6 18.5 5.6 0.0 7.4

全　体

子

ど

も

の

学

歴

に

対

す

る

考

え

方

中学校

高校

専門学校・専修学校

短大・高等専門学校

四年制大学

大学院

その他

わからない
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(7) 利用したい子育て・保育サービス（複数回答）【設問Ⅱ-（４）１．（36）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：子どもがいる方 

 子育ての不安や負担を解消するために利用したいサービスについて、「幼稚園」（42.6％）

と回答した者の割合が最も高い。次いで「放課後児童クラブ（学童保育）」（34.1％）、

「誰でも自由に利用できる憩い・遊び・相談の場（地域子育て支援拠点等）」（32.9％）、

「認可保育園」（31.3％）である。 

 

調
査
数

幼
稚
園

（
預
か
り

保
育
を
含
む

）

認
定
こ
ど
も
園

認
可
保
育
所

認
可
外
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保

育

、
家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育

休
日
保
育

一
時
預
か
り

病
児
保
育

誰
で
も
自
由
に
利

用
で
き
る
憩
い
・

遊
び
・
相
談
の
場

（
地
域
子
育
て
支

援
拠
点
等

）

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ
ン

タ
ー

放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ

（
学
童
保
育

）

放
課
後
子
供
教
室

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1901 809 239 595 61 49 175 273 485 364 626 139 648 379 21 227 58
100.0 42.6 12.6 31.3 3.2 2.6 9.2 14.4 25.5 19.1 32.9 7.3 34.1 19.9 1.1 11.9 3.1

調
査
数

幼
稚
園

（
預
か
り

保
育
を
含
む

）

認
定
こ
ど
も
園

認
可
保
育
所

認
可
外
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保

育

、
家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育

休
日
保
育

一
時
預
か
り

病
児
保
育

誰
で
も
自
由
に
利

用
で
き
る
憩
い
・

遊
び
・
相
談
の
場

（
地
域
子
育
て
支

援
拠
点
等

）

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ
ン

タ
ー

放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ

（
学
童
保
育

）

放
課
後
子
供
教
室

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1745 744 224 546 56 43 161 257 455 338 577 130 595 345 20 204 55
100.0 42.6 12.8 31.3 3.2 2.5 9.2 14.7 26.1 19.4 33.1 7.4 34.1 19.8 1.1 11.7 3.2

601 253 80 181 23 8 54 89 110 95 165 29 177 104 5 81 22
100.0 42.1 13.3 30.1 3.8 1.3 9.0 14.8 18.3 15.8 27.5 4.8 29.5 17.3 0.8 13.5 3.7
1144 491 144 365 33 35 107 168 345 243 412 101 418 241 15 123 33
100.0 42.9 12.6 31.9 2.9 3.1 9.4 14.7 30.2 21.2 36.0 8.8 36.5 21.1 1.3 10.8 2.9

調
査
数

幼
稚
園

（
預
か
り

保
育
を
含
む

）

認
定
こ
ど
も
園

認
可
保
育
所

認
可
外
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保

育

、
家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育

休
日
保
育

一
時
預
か
り

病
児
保
育

誰
で
も
自
由
に
利

用
で
き
る
憩
い
・

遊
び
・
相
談
の
場

（
地
域
子
育
て
支

援
拠
点
等

）

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ
ン

タ
ー

放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ

（
学
童
保
育

）

放
課
後
子
供
教
室

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1891 806 238 594 61 48 173 272 483 362 623 137 647 377 21 226 57
100.0 42.6 12.6 31.4 3.2 2.5 9.1 14.4 25.5 19.1 32.9 7.2 34.2 19.9 1.1 12.0 3.0

8 5 2 4 - - - 2 1 1 3 2 2 - - - -
100.0 62.5 25.0 50.0 - - - 25.0 12.5 12.5 37.5 25.0 25.0 - - - -

79 33 22 37 4 3 5 8 24 16 30 3 22 8 - 3 2
100.0 41.8 27.8 46.8 5.1 3.8 6.3 10.1 30.4 20.3 38.0 3.8 27.8 10.1 - 3.8 2.5

229 128 45 91 9 7 20 35 65 47 90 19 89 43 - 17 6
100.0 55.9 19.7 39.7 3.9 3.1 8.7 15.3 28.4 20.5 39.3 8.3 38.9 18.8 - 7.4 2.6

438 202 79 160 16 8 47 81 125 96 170 40 170 99 6 33 6
100.0 46.1 18.0 36.5 3.7 1.8 10.7 18.5 28.5 21.9 38.8 9.1 38.8 22.6 1.4 7.5 1.4

518 208 46 140 9 12 40 59 118 93 140 30 179 115 4 75 15
100.0 40.2 8.9 27.0 1.7 2.3 7.7 11.4 22.8 18.0 27.0 5.8 34.6 22.2 0.8 14.5 2.9

619 230 44 162 23 18 61 87 150 109 190 43 185 112 11 98 28
100.0 37.2 7.1 26.2 3.7 2.9 9.9 14.1 24.2 17.6 30.7 6.9 29.9 18.1 1.8 15.8 4.5

調
査
数

幼
稚
園

（
預
か
り

保
育
を
含
む

）

認
定
こ
ど
も
園

認
可
保
育
所

認
可
外
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保

育

、
家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育

休
日
保
育

一
時
預
か
り

病
児
保
育

誰
で
も
自
由
に
利

用
で
き
る
憩
い
・

遊
び
・
相
談
の
場

（
地
域
子
育
て
支

援
拠
点
等

）

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ
ン

タ
ー

放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ

（
学
童
保
育

）

放
課
後
子
供
教
室

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1891 804 238 594 61 49 173 273 484 362 621 138 646 376 21 225 58
100.0 42.5 12.6 31.4 3.2 2.6 9.1 14.4 25.6 19.1 32.8 7.3 34.2 19.9 1.1 11.9 3.1

185 65 21 63 9 4 13 27 54 38 62 20 66 37 3 27 3
100.0 35.1 11.4 34.1 4.9 2.2 7.0 14.6 29.2 20.5 33.5 10.8 35.7 20.0 1.6 14.6 1.6

228 104 30 80 10 4 22 33 57 49 79 15 71 43 1 17 11
100.0 45.6 13.2 35.1 4.4 1.8 9.6 14.5 25.0 21.5 34.6 6.6 31.1 18.9 0.4 7.5 4.8

293 136 38 87 8 5 23 38 66 44 101 24 86 42 6 41 9
100.0 46.4 13.0 29.7 2.7 1.7 7.8 13.0 22.5 15.0 34.5 8.2 29.4 14.3 2.0 14.0 3.1

134 49 20 41 1 3 7 23 43 32 43 10 48 40 2 14 5
100.0 36.6 14.9 30.6 0.7 2.2 5.2 17.2 32.1 23.9 32.1 7.5 35.8 29.9 1.5 10.4 3.7

155 72 16 52 6 4 16 22 33 29 53 10 48 28 4 15 7
100.0 46.5 10.3 33.5 3.9 2.6 10.3 14.2 21.3 18.7 34.2 6.5 31.0 18.1 2.6 9.7 4.5

57 22 7 16 3 1 9 10 20 11 21 5 22 10 - 7 2
100.0 38.6 12.3 28.1 5.3 1.8 15.8 17.5 35.1 19.3 36.8 8.8 38.6 17.5 - 12.3 3.5

192 73 19 63 8 7 16 26 43 37 66 13 72 38 1 27 5
100.0 38.0 9.9 32.8 4.2 3.6 8.3 13.5 22.4 19.3 34.4 6.8 37.5 19.8 0.5 14.1 2.6

141 57 16 36 3 2 10 21 27 26 49 9 52 28 - 22 4
100.0 40.4 11.3 25.5 2.1 1.4 7.1 14.9 19.1 18.4 34.8 6.4 36.9 19.9 - 15.6 2.8

98 39 11 31 1 5 8 22 26 17 19 2 33 15 - 10 7
100.0 39.8 11.2 31.6 1.0 5.1 8.2 22.4 26.5 17.3 19.4 2.0 33.7 15.3 - 10.2 7.1

27 9 3 6 - - 3 3 6 6 8 3 12 5 1 2 2
100.0 33.3 11.1 22.2 - - 11.1 11.1 22.2 22.2 29.6 11.1 44.4 18.5 3.7 7.4 7.4

17 10 3 7 1 1 2 5 6 4 3 1 7 7 - - -
100.0 58.8 17.6 41.2 5.9 5.9 11.8 29.4 35.3 23.5 17.6 5.9 41.2 41.2 - - -

364 168 54 112 11 13 44 43 103 69 117 26 129 83 3 43 3
100.0 46.2 14.8 30.8 3.0 3.6 12.1 11.8 28.3 19.0 32.1 7.1 35.4 22.8 0.8 11.8 0.8

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

全  体

性
別

男性

女性

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳
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② 子どもの人数 

 回答対象者：子どもがいる方 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

幼
稚
園

（
預
か
り

保
育
を
含
む

）

認
定
こ
ど
も
園

認
可
保
育
所

認
可
外
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保

育

、
家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育

休
日
保
育

一
時
預
か
り

病
児
保
育

誰
で
も
自
由
に
利

用
で
き
る
憩
い
・

遊
び
・
相
談
の
場

（
地
域
子
育
て
支

援
拠
点
等

）

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ
ン

タ
ー

放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ

（
学
童
保
育

）

放
課
後
子
供
教
室

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1901 809 239 595 61 49 175 273 485 364 626 139 648 379 21 227 58
100.0 42.6 12.6 31.3 3.2 2.6 9.2 14.4 25.5 19.1 32.9 7.3 34.1 19.9 1.1 11.9 3.1

調
査
数

幼
稚
園

（
預
か
り

保
育
を
含
む

）

認
定
こ
ど
も
園

認
可
保
育
所

認
可
外
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保

育

、
家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育

休
日
保
育

一
時
預
か
り

病
児
保
育

誰
で
も
自
由
に
利

用
で
き
る
憩
い
・

遊
び
・
相
談
の
場

（
地
域
子
育
て
支

援
拠
点
等

）

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ
ン

タ
ー

放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ

（
学
童
保
育

）

放
課
後
子
供
教
室

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1745 744 224 546 56 43 161 257 455 338 577 130 595 345 20 204 55
100.0 42.6 12.8 31.3 3.2 2.5 9.2 14.7 26.1 19.4 33.1 7.4 34.1 19.8 1.1 11.7 3.2

601 253 80 181 23 8 54 89 110 95 165 29 177 104 5 81 22
100.0 42.1 13.3 30.1 3.8 1.3 9.0 14.8 18.3 15.8 27.5 4.8 29.5 17.3 0.8 13.5 3.7
1144 491 144 365 33 35 107 168 345 243 412 101 418 241 15 123 33
100.0 42.9 12.6 31.9 2.9 3.1 9.4 14.7 30.2 21.2 36.0 8.8 36.5 21.1 1.3 10.8 2.9

調
査
数

幼
稚
園

（
預
か
り

保
育
を
含
む

）

認
定
こ
ど
も
園

認
可
保
育
所

認
可
外
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保

育

、
家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育

休
日
保
育

一
時
預
か
り

病
児
保
育

誰
で
も
自
由
に
利

用
で
き
る
憩
い
・

遊
び
・
相
談
の
場

（
地
域
子
育
て
支

援
拠
点
等

）

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ
ン

タ
ー

放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ

（
学
童
保
育

）

放
課
後
子
供
教
室

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1891 806 238 594 61 48 173 272 483 362 623 137 647 377 21 226 57
100.0 42.6 12.6 31.4 3.2 2.5 9.1 14.4 25.5 19.1 32.9 7.2 34.2 19.9 1.1 12.0 3.0

8 5 2 4 - - - 2 1 1 3 2 2 - - - -
100.0 62.5 25.0 50.0 - - - 25.0 12.5 12.5 37.5 25.0 25.0 - - - -

79 33 22 37 4 3 5 8 24 16 30 3 22 8 - 3 2
100.0 41.8 27.8 46.8 5.1 3.8 6.3 10.1 30.4 20.3 38.0 3.8 27.8 10.1 - 3.8 2.5

229 128 45 91 9 7 20 35 65 47 90 19 89 43 - 17 6
100.0 55.9 19.7 39.7 3.9 3.1 8.7 15.3 28.4 20.5 39.3 8.3 38.9 18.8 - 7.4 2.6

438 202 79 160 16 8 47 81 125 96 170 40 170 99 6 33 6
100.0 46.1 18.0 36.5 3.7 1.8 10.7 18.5 28.5 21.9 38.8 9.1 38.8 22.6 1.4 7.5 1.4

518 208 46 140 9 12 40 59 118 93 140 30 179 115 4 75 15
100.0 40.2 8.9 27.0 1.7 2.3 7.7 11.4 22.8 18.0 27.0 5.8 34.6 22.2 0.8 14.5 2.9

619 230 44 162 23 18 61 87 150 109 190 43 185 112 11 98 28
100.0 37.2 7.1 26.2 3.7 2.9 9.9 14.1 24.2 17.6 30.7 6.9 29.9 18.1 1.8 15.8 4.5

調
査
数

幼
稚
園

（
預
か
り

保
育
を
含
む

）

認
定
こ
ど
も
園

認
可
保
育
所

認
可
外
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保

育

、
家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育

休
日
保
育

一
時
預
か
り

病
児
保
育

誰
で
も
自
由
に
利

用
で
き
る
憩
い
・

遊
び
・
相
談
の
場

（
地
域
子
育
て
支

援
拠
点
等

）

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ
ン

タ
ー

放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ

（
学
童
保
育

）

放
課
後
子
供
教
室

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1891 804 238 594 61 49 173 273 484 362 621 138 646 376 21 225 58
100.0 42.5 12.6 31.4 3.2 2.6 9.1 14.4 25.6 19.1 32.8 7.3 34.2 19.9 1.1 11.9 3.1

185 65 21 63 9 4 13 27 54 38 62 20 66 37 3 27 3
100.0 35.1 11.4 34.1 4.9 2.2 7.0 14.6 29.2 20.5 33.5 10.8 35.7 20.0 1.6 14.6 1.6

228 104 30 80 10 4 22 33 57 49 79 15 71 43 1 17 11
100.0 45.6 13.2 35.1 4.4 1.8 9.6 14.5 25.0 21.5 34.6 6.6 31.1 18.9 0.4 7.5 4.8

293 136 38 87 8 5 23 38 66 44 101 24 86 42 6 41 9
100.0 46.4 13.0 29.7 2.7 1.7 7.8 13.0 22.5 15.0 34.5 8.2 29.4 14.3 2.0 14.0 3.1

134 49 20 41 1 3 7 23 43 32 43 10 48 40 2 14 5
100.0 36.6 14.9 30.6 0.7 2.2 5.2 17.2 32.1 23.9 32.1 7.5 35.8 29.9 1.5 10.4 3.7

155 72 16 52 6 4 16 22 33 29 53 10 48 28 4 15 7
100.0 46.5 10.3 33.5 3.9 2.6 10.3 14.2 21.3 18.7 34.2 6.5 31.0 18.1 2.6 9.7 4.5

57 22 7 16 3 1 9 10 20 11 21 5 22 10 - 7 2
100.0 38.6 12.3 28.1 5.3 1.8 15.8 17.5 35.1 19.3 36.8 8.8 38.6 17.5 - 12.3 3.5

192 73 19 63 8 7 16 26 43 37 66 13 72 38 1 27 5
100.0 38.0 9.9 32.8 4.2 3.6 8.3 13.5 22.4 19.3 34.4 6.8 37.5 19.8 0.5 14.1 2.6

141 57 16 36 3 2 10 21 27 26 49 9 52 28 - 22 4
100.0 40.4 11.3 25.5 2.1 1.4 7.1 14.9 19.1 18.4 34.8 6.4 36.9 19.9 - 15.6 2.8

98 39 11 31 1 5 8 22 26 17 19 2 33 15 - 10 7
100.0 39.8 11.2 31.6 1.0 5.1 8.2 22.4 26.5 17.3 19.4 2.0 33.7 15.3 - 10.2 7.1

27 9 3 6 - - 3 3 6 6 8 3 12 5 1 2 2
100.0 33.3 11.1 22.2 - - 11.1 11.1 22.2 22.2 29.6 11.1 44.4 18.5 3.7 7.4 7.4

17 10 3 7 1 1 2 5 6 4 3 1 7 7 - - -
100.0 58.8 17.6 41.2 5.9 5.9 11.8 29.4 35.3 23.5 17.6 5.9 41.2 41.2 - - -

364 168 54 112 11 13 44 43 103 69 117 26 129 83 3 43 3
100.0 46.2 14.8 30.8 3.0 3.6 12.1 11.8 28.3 19.0 32.1 7.1 35.4 22.8 0.8 11.8 0.8

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

全  体

性
別

男性

女性

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

調
査
数

幼
稚
園

（
預
か
り
保

育
を
含
む

）

認
定
こ
ど
も
園

認
可
保
育
所

認
可
外
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育

、

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育

休
日
保
育

一
時
預
か
り

病
児
保
育

誰
で
も
自
由
に
利
用

で
き
る
憩
い
・
遊

び
・
相
談
の
場

（
地

域
子
育
て
支
援
拠
点

等

）

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

（
学
童
保
育

）

放
課
後
子
供
教
室

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1901 809 239 595 61 49 175 273 485 364 626 139 648 379 21 227 58

100.0 42.6 12.6 31.3 3.2 2.6 9.2 14.4 25.5 19.1 32.9 7.3 34.1 19.9 1.1 11.9 3.1

- - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - -

620 248 93 224 27 21 69 113 189 158 227 54 242 128 8 64 20

100.0 40.0 15.0 36.1 4.4 3.4 11.1 18.2 30.5 25.5 36.6 8.7 39.0 20.6 1.3 10.3 3.2

953 416 110 259 26 22 80 109 216 147 302 69 313 189 12 128 27

100.0 43.7 11.5 27.2 2.7 2.3 8.4 11.4 22.7 15.4 31.7 7.2 32.8 19.8 1.3 13.4 2.8

278 125 29 90 8 5 22 48 71 53 84 13 87 55 - 29 9

100.0 45.0 10.4 32.4 2.9 1.8 7.9 17.3 25.5 19.1 30.2 4.7 31.3 19.8 - 10.4 3.2

50 20 7 22 - 1 4 3 9 6 13 3 6 7 1 6 2

100.0 40.0 14.0 44.0 - 2.0 8.0 6.0 18.0 12.0 26.0 6.0 12.0 14.0 2.0 12.0 4.0

子
ど
も
の
人
数

全  体

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上
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③ 就業状況 

 回答対象者：子どもがいる方 

 

  

調
査
数

幼
稚
園

（
預
か
り

保
育
を
含
む

）

認
定
こ
ど
も
園

認
可
保
育
所

認
可
外
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保

育

、
家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育

休
日
保
育

一
時
預
か
り

1901 809 239 595 61 49 175 273 485

100.0 42.6 12.6 31.3 3.2 2.6 9.2 14.4 25.5

1452 543 178 481 43 31 139 216 317

100.0 37.4 12.3 33.1 3.0 2.1 9.6 14.9 21.8

29 11 6 19 3 - 1 5 10

100.0 37.9 20.7 65.5 10.3 - 3.4 17.2 34.5

383 238 49 78 13 17 33 42 144

100.0 62.1 12.8 20.4 3.4 4.4 8.6 11.0 37.6

6 2 - 5 - - 1 3 4

100.0 33.3 - 83.3 - - 16.7 50.0 66.7

31 15 6 12 2 1 1 7 10

100.0 48.4 19.4 38.7 6.5 3.2 3.2 22.6 32.3

病
児
保
育

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

（
学

童
保
育

）

放
課
後
子
供
教
室

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

364.0 626.0 139.0 648.0 379.0 21.0 227.0 58.0

19.1 32.9 7.3 34.1 19.9 1.1 11.9 3.1

284.0 438.0 107.0 518.0 292.0 16.0 194.0 48.0

19.6 30.2 7.4 35.7 20.1 1.1 13.4 3.3

9.0 13.0 1.0 14.0 4.0 - - -

31.0 44.8 3.4 48.3 13.8 - - -

56.0 164.0 29.0 99.0 75.0 4.0 30.0 9.0

14.6 42.8 7.6 25.8 19.6 1.0 7.8 2.3

4.0 2.0 2.0 2.0 2.0 - - -

66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 - - -

11.0 9.0 - 15.0 6.0 1.0 3.0 1.0

35.5 29.0 - 48.4 19.4 3.2 9.7 3.2

（続き）

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働いて
いて退職した人を含む）

誰
で
も
自
由
に
利
用
で

き
る
憩
い
・
遊
び
・
相

談
の
場

（
地
域
子
育
て

支
援
拠
点
等

）

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働いて
いて退職した人を含む）
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④ 就業形態 

 「利用したい子育て・保育サービス」の回答対象者：子どもがいる方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 
 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

幼
稚
園

（
預
か
り
保
育
を

含
む

）

認
定
こ
ど
も
園

認
可
保
育
所

認
可
外
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育

、
家
庭

的
保
育

事
業
所
内
保
育

休
日
保
育

一
時
預
か
り

1474 553 184 497 46 30 140 217 324

100.0 37.4 12.4 33.8 3.1 2.1 9.5 14.9 22.1

822 295 111 309 31 16 75 120 163

100.0 35.9 13.5 37.6 3.8 1.9 9.1 14.6 19.8

467 187 52 126 11 10 48 68 124

100.0 40.0 11.1 27.0 2.4 2.1 10.3 14.6 26.6

65 23 8 21 3 1 9 9 13

100.0 35.4 12.3 32.3 4.6 1.5 13.8 13.8 20.0

102 42 7 34 1 3 6 17 21

100.0 41.2 6.9 33.3 1.0 2.9 5.9 16.7 20.6

18 6 6 7 - - 2 3 3

100.0 33.3 33.3 38.9 - - 11.1 16.7 16.7

病
児
保
育

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

（
学

童
保
育

）

放
課
後
子
供
教
室

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

291 107 530 295 16 194 48
19.8 7.3 35.9 20.0 1.1 13.1 3.2

162 50 308 152 5 103 28

19.7 6.1 37.5 18.5 0.6 12.5 3.4
96 43 164 104 5 61 15

20.6 9.2 35.1 22.3 1.1 13.1 3.2
8 7 28 15 2 9 1

12.3 10.8 43.1 23.1 3.1 13.8 1.5
18 6 25 20 2 16 4

17.6 5.9 24.5 19.6 2.0 15.7 3.9
7 1 5 4 2 5 -

38.9 5.6 27.8 22.2 11.1 27.8 -

（続き）

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他

誰
で
も
自
由
に
利
用
で
き

る
憩
い
・
遊
び
・
相
談
の

場

（
地
域
子
育
て
支
援
拠

点
等

）

449
30.5

229

27.9
168
36.0

22
33.8

26
25.5

4
22.2

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他



327 

 

(8) 配偶者の育児への関わりへの不満の有無（単数回答）【設問Ⅱ-（４）１．（37）】 

① 全体・性別 

 回答対象者：子どもがいる方 

 配偶者の育児への関わりへの不満について、「やや満足している」（31.6％）と回答し

た者の割合が最も高い。次いで「非常に満足している」（30.0%）である。 

 

調
査
数

非
常
に
満

足
し
て
い

る や
や
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
と

も
い
え
な

い や
や
不
満

が
あ
る

非
常
に
不

満
が
あ
る

無
回
答

1901 571 601 277 242 97 113
100.0 30.0 31.6 14.6 12.7 5.1 5.9

調
査
数

非
常
に
満

足
し
て
い

る や
や
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
と

も
い
え
な

い や
や
不
満

が
あ
る

非
常
に
不

満
が
あ
る

無
回
答

1745 519 550 257 226 88 105
100.0 29.7 31.5 14.7 13.0 5.0 6.0

601 321 167 72 24 5 12
100.0 53.4 27.8 12.0 4.0 0.8 2.0
1144 198 383 185 202 83 93
100.0 17.3 33.5 16.2 17.7 7.3 8.1

調
査
数

非
常
に
満

足
し
て
い

る や
や
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
と

も
い
え
な

い や
や
不
満

が
あ
る

非
常
に
不

満
が
あ
る

無
回
答

1891 571 597 273 242 97 111
100.0 30.2 31.6 14.4 12.8 5.1 5.9

8 2 1 1 3 1 -
100.0 25.0 12.5 12.5 37.5 12.5 -

79 27 32 6 6 1 7
100.0 34.2 40.5 7.6 7.6 1.3 8.9

229 75 78 28 21 9 18
100.0 32.8 34.1 12.2 9.2 3.9 7.9

438 134 141 56 60 22 25
100.0 30.6 32.2 12.8 13.7 5.0 5.7

518 158 165 73 74 23 25
100.0 30.5 31.9 14.1 14.3 4.4 4.8

619 175 180 109 78 41 36
100.0 28.3 29.1 17.6 12.6 6.6 5.8

調
査
数

非
常
に
満

足
し
て
い

る や
や
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
と

も
い
え
な

い や
や
不
満

が
あ
る

非
常
に
不

満
が
あ
る

無
回
答

1891 571 597 272 242 97 112
100.0 30.2 31.6 14.4 12.8 5.1 5.9

185 48 73 23 22 6 13
100.0 25.9 39.5 12.4 11.9 3.2 7.0

228 72 73 40 25 5 13
100.0 31.6 32.0 17.5 11.0 2.2 5.7

293 89 98 45 30 16 15
100.0 30.4 33.4 15.4 10.2 5.5 5.1

134 37 41 13 24 8 11
100.0 27.6 30.6 9.7 17.9 6.0 8.2

155 59 38 17 25 7 9
100.0 38.1 24.5 11.0 16.1 4.5 5.8

57 14 18 10 7 3 5
100.0 24.6 31.6 17.5 12.3 5.3 8.8

192 49 59 42 21 14 7
100.0 25.5 30.7 21.9 10.9 7.3 3.6

141 50 41 13 16 7 14
100.0 35.5 29.1 9.2 11.3 5.0 9.9

98 30 33 9 13 7 6
100.0 30.6 33.7 9.2 13.3 7.1 6.1

27 4 7 4 4 1 7
100.0 14.8 25.9 14.8 14.8 3.7 25.9

17 6 6 2 2 1 -
100.0 35.3 35.3 11.8 11.8 5.9 -

364 113 110 54 53 22 12
100.0 31.0 30.2 14.8 14.6 6.0 3.3

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

女性

全  体
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② 子どもの人数 

 回答対象者：子どもがいる方 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

非
常
に
満

足
し
て
い

る や
や
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
と

も
い
え
な

い や
や
不
満

が
あ
る

非
常
に
不

満
が
あ
る

無
回
答

1901 571 601 277 242 97 113
100.0 30.0 31.6 14.6 12.7 5.1 5.9

調
査
数

非
常
に
満

足
し
て
い

る や
や
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
と

も
い
え
な

い や
や
不
満

が
あ
る

非
常
に
不

満
が
あ
る

無
回
答

1745 519 550 257 226 88 105
100.0 29.7 31.5 14.7 13.0 5.0 6.0

601 321 167 72 24 5 12
100.0 53.4 27.8 12.0 4.0 0.8 2.0
1144 198 383 185 202 83 93
100.0 17.3 33.5 16.2 17.7 7.3 8.1

調
査
数

非
常
に
満

足
し
て
い

る や
や
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
と

も
い
え
な

い や
や
不
満

が
あ
る

非
常
に
不

満
が
あ
る

無
回
答

1891 571 597 273 242 97 111
100.0 30.2 31.6 14.4 12.8 5.1 5.9

8 2 1 1 3 1 -
100.0 25.0 12.5 12.5 37.5 12.5 -

79 27 32 6 6 1 7
100.0 34.2 40.5 7.6 7.6 1.3 8.9

229 75 78 28 21 9 18
100.0 32.8 34.1 12.2 9.2 3.9 7.9

438 134 141 56 60 22 25
100.0 30.6 32.2 12.8 13.7 5.0 5.7

518 158 165 73 74 23 25
100.0 30.5 31.9 14.1 14.3 4.4 4.8

619 175 180 109 78 41 36
100.0 28.3 29.1 17.6 12.6 6.6 5.8

調
査
数

非
常
に
満

足
し
て
い

る や
や
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
と

も
い
え
な

い や
や
不
満

が
あ
る

非
常
に
不

満
が
あ
る

無
回
答

1891 571 597 272 242 97 112
100.0 30.2 31.6 14.4 12.8 5.1 5.9

185 48 73 23 22 6 13
100.0 25.9 39.5 12.4 11.9 3.2 7.0

228 72 73 40 25 5 13
100.0 31.6 32.0 17.5 11.0 2.2 5.7

293 89 98 45 30 16 15
100.0 30.4 33.4 15.4 10.2 5.5 5.1

134 37 41 13 24 8 11
100.0 27.6 30.6 9.7 17.9 6.0 8.2

155 59 38 17 25 7 9
100.0 38.1 24.5 11.0 16.1 4.5 5.8

57 14 18 10 7 3 5
100.0 24.6 31.6 17.5 12.3 5.3 8.8

192 49 59 42 21 14 7
100.0 25.5 30.7 21.9 10.9 7.3 3.6

141 50 41 13 16 7 14
100.0 35.5 29.1 9.2 11.3 5.0 9.9

98 30 33 9 13 7 6
100.0 30.6 33.7 9.2 13.3 7.1 6.1

27 4 7 4 4 1 7
100.0 14.8 25.9 14.8 14.8 3.7 25.9

17 6 6 2 2 1 -
100.0 35.3 35.3 11.8 11.8 5.9 -

364 113 110 54 53 22 12
100.0 31.0 30.2 14.8 14.6 6.0 3.3

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

女性

全  体

調
査
数

非
常
に
満
足

し
て
い
る

や
や
満
足
し

て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
が

あ
る

非
常
に
不
満

が
あ
る

無
回
答

1901 571 601 277 242 97 113

100.0 30.0 31.6 14.6 12.7 5.1 5.9

- - - - - - -

- - - - - - -

620 184 191 83 72 29 61

100.0 29.7 30.8 13.4 11.6 4.7 9.8

953 288 304 154 128 47 32

100.0 30.2 31.9 16.2 13.4 4.9 3.4

278 82 91 36 35 17 17

100.0 29.5 32.7 12.9 12.6 6.1 6.1

50 17 15 4 7 4 3

100.0 34.0 30.0 8.0 14.0 8.0 6.0

全  体

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

子
ど
も
の
人
数
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③ 就業状況 

 回答対象者：子どもがいる方 

 
 

④ 就業形態 

 「配偶者の育児への関わりへの不満の有無」の回答対象者：子どもがいる方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

非
常
に
満
足

し
て
い
る

や
や
満
足
し

て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
が

あ
る

非
常
に
不
満

が
あ
る

無
回
答

1901 571 601 277 242 97 113

100.0 30.0 31.6 14.6 12.7 5.1 5.9

1452 485 426 202 164 78 97

100.0 33.4 29.3 13.9 11.3 5.4 6.7

29 10 9 3 5 1 1

100.0 34.5 31.0 10.3 17.2 3.4 3.4

383 71 153 66 70 16 7

100.0 18.5 39.9 17.2 18.3 4.2 1.8

6 - - - 1 1 4

100.0 - - - 16.7 16.7 66.7

31 5 13 6 2 1 4

100.0 16.1 41.9 19.4 6.5 3.2 12.9

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働いていて
退職した人を含む）

調
査
数

非
常
に
満
足

し
て
い
る

や
や
満
足
し

て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
が

あ
る

非
常
に
不
満

が
あ
る

無
回
答

1474 495 431 204 169 78 97
100.0 33.6 29.2 13.8 11.5 5.3 6.6

822 366 232 96 58 25 45
100.0 44.5 28.2 11.7 7.1 3.0 5.5

467 73 150 79 86 40 39
100.0 15.6 32.1 16.9 18.4 8.6 8.4

65 10 15 14 11 5 10
100.0 15.4 23.1 21.5 16.9 7.7 15.4

102 42 27 13 12 6 2
100.0 41.2 26.5 12.7 11.8 5.9 2.0

18 4 7 2 2 2 1
100.0 22.2 38.9 11.1 11.1 11.1 5.6

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他
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⑤ 親または配偶者の親と同居状況 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調

査

数

非

常

に

満

足

し

て

い

る

や

や

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

が

あ

る

非

常

に

不

満

が

あ

る

3,449 1,107 1,166 515 473 188

100.0 32.1 33.8 14.9 13.7 5.5

207 70 67 34 18 18

100.0 33.8 32.4 16.4 8.7 8.7

1,490 484 496 227 211 72

100.0 32.5 33.3 15.2 14.2 4.8

56 7 27 4 12 6

100.0 12.5 48.2 7.1 21.4 10.7

231 63 83 31 38 16

100.0 27.3 35.9 13.4 16.5 6.9

1,347 463 463 180 181 60

100.0 34.4 34.4 13.4 13.4 4.5

118 20 30 39 13 16

100.0 16.9 25.4 33.1 11.0 13.6

全　体

親

ま

た

は

配

偶

者

の

親

と

同

居

親と同居

親と別居

該当する親はいない

配偶者の親と同居

配偶者の親と別居

該当する配偶者の親は

いない
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1）配偶者の育児への関わりへの不満を感じる理由（配偶者の育児への関わりへの不満の有

無について、「やや不満がある」または「非常に不満がある」と回答した方のみ）【設問Ⅱ-

（４）１．（37-1）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：配偶者の育児への関わりへの不満の有無について、「やや不満がある」ま

たは「非常に不満がある」と回答した方 

 配偶者の育児への関わりへの不満を感じる理由について、「忙しくて育児に関わる時間

がない」（43.4％）と回答した者の割合が最も高い。 

 

調
査
数

育
児
に
関
す
る
正
し
い

知
識
が
な
い
・
不
足
し

て
い
る

育
児
が
で
き
な
い
・
不

得
意

育
児
に
関
す
る
興
味
が

な
い

忙
し
く
て
育
児
に
関
わ

る
時
間
が
な
い

子
ど
も
の
日
常
の
世
話

（
食
事
・
お
風
呂
・
ト

イ
レ
な
ど

）
が
十
分
で

な
い

子
ど
も
と
の
触
れ
合
い

（
遊
び

）
を
し
な
い

誕
生
日
な
ど
の
イ
ベ
ン

ト

、
保
育
園

、
学
校
な

ど
の
行
事
が
お
ろ
そ
か

に
な
り
が
ち
で
あ
る

夫
婦
で
の
子
ど
も
や
子

育
て
に
関
す
る
話
し
合

い
が
で
き
な
い

子
ど
も
の
模
範
と
な
る

生
活
態
度
が
で
き
て
い

な
い

そ
の
他

無
回
答

339 83 50 76 147 74 88 38 73 117 25 1
100.0 24.5 14.7 22.4 43.4 21.8 26.0 11.2 21.5 34.5 7.4 0.3

調
査
数

育
児
に
関
す
る
正
し
い

知
識
が
な
い
・
不
足
し

て
い
る

育
児
が
で
き
な
い
・
不

得
意

育
児
に
関
す
る
興
味
が

な
い

忙
し
く
て
育
児
に
関
わ

る
時
間
が
な
い

子
ど
も
の
日
常
の
世
話

（
食
事
・
お
風
呂
・
ト

イ
レ
な
ど

）
が
十
分
で

な
い

子
ど
も
と
の
触
れ
合
い

（
遊
び

）
を
し
な
い

誕
生
日
な
ど
の
イ
ベ
ン

ト

、
保
育
園

、
学
校
な

ど
の
行
事
が
お
ろ
そ
か

に
な
り
が
ち
で
あ
る

夫
婦
で
の
子
ど
も
や
子

育
て
に
関
す
る
話
し
合

い
が
で
き
な
い

子
ど
も
の
模
範
と
な
る

生
活
態
度
が
で
き
て
い

な
い

そ
の
他

無
回
答

314 77 48 68 137 67 83 36 68 106 24 1
100.0 24.5 15.3 21.7 43.6 21.3 26.4 11.5 21.7 33.8 7.6 0.3

29 6 3 4 5 6 5 1 7 13 4 -
100.0 20.7 10.3 13.8 17.2 20.7 17.2 3.4 24.1 44.8 13.8 -

285 71 45 64 132 61 78 35 61 93 20 1
100.0 24.9 15.8 22.5 46.3 21.4 27.4 12.3 21.4 32.6 7.0 0.4

調
査
数

育
児
に
関
す
る
正
し
い

知
識
が
な
い
・
不
足
し

て
い
る

育
児
が
で
き
な
い
・
不

得
意

育
児
に
関
す
る
興
味
が

な
い

忙
し
く
て
育
児
に
関
わ

る
時
間
が
な
い

子
ど
も
の
日
常
の
世
話

（
食
事
・
お
風
呂
・
ト

イ
レ
な
ど

）
が
十
分
で

な
い

子
ど
も
と
の
触
れ
合
い

（
遊
び

）
を
し
な
い

誕
生
日
な
ど
の
イ
ベ
ン

ト

、
保
育
園

、
学
校
な

ど
の
行
事
が
お
ろ
そ
か

に
な
り
が
ち
で
あ
る

夫
婦
で
の
子
ど
も
や
子

育
て
に
関
す
る
話
し
合

い
が
で
き
な
い

子
ど
も
の
模
範
と
な
る

生
活
態
度
が
で
き
て
い

な
い

そ
の
他

無
回
答

339 83 50 76 147 74 88 38 73 117 25 1
100.0 24.5 14.7 22.4 43.4 21.8 26.0 11.2 21.5 34.5 7.4 0.3

4 2 2 1 3 1 1 - - - - -
100.0 50.0 50.0 25.0 75.0 25.0 25.0 - - - - -

7 1 1 2 4 - - - 1 3 - -
100.0 14.3 14.3 28.6 57.1 - - - 14.3 42.9 - -

30 10 4 3 17 7 8 2 9 11 2 -
100.0 33.3 13.3 10.0 56.7 23.3 26.7 6.7 30.0 36.7 6.7 -

82 17 12 17 45 22 29 10 15 30 5 -
100.0 20.7 14.6 20.7 54.9 26.8 35.4 12.2 18.3 36.6 6.1 -

97 25 14 26 37 23 26 11 15 33 6 -
100.0 25.8 14.4 26.8 38.1 23.7 26.8 11.3 15.5 34.0 6.2 -

119 28 17 27 41 21 24 15 33 40 12 1
100.0 23.5 14.3 22.7 34.5 17.6 20.2 12.6 27.7 33.6 10.1 0.8

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

全  体

性
別

男性

女性
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② 子どもの人数 

 回答対象者：配偶者の育児への関わりへの不満の有無について、「やや不満がある」ま

たは「非常に不満がある」と回答した方 

 
 

  

調
査
数

育
児
に
関
す
る
正
し
い

知
識
が
な
い
・
不
足
し

て
い
る

育
児
が
で
き
な
い
・
不

得
意

育
児
に
関
す
る
興
味
が

な
い

忙
し
く
て
育
児
に
関
わ

る
時
間
が
な
い

子
ど
も
の
日
常
の
世
話

（
食
事
・
お
風
呂
・
ト

イ
レ
な
ど

）
が
十
分
で

な
い

子
ど
も
と
の
触
れ
合
い

（
遊
び

）
を
し
な
い

誕
生
日
な
ど
の
イ
ベ
ン

ト

、
保
育
園

、
学
校
な

ど
の
行
事
が
お
ろ
そ
か

に
な
り
が
ち
で
あ
る

夫
婦
で
の
子
ど
も
や
子

育
て
に
関
す
る
話
し
合

い
が
で
き
な
い

子
ど
も
の
模
範
と
な
る

生
活
態
度
が
で
き
て
い

な
い

そ
の
他

無
回
答

339 83 50 76 147 74 88 38 73 117 25 1
100.0 24.5 14.7 22.4 43.4 21.8 26.0 11.2 21.5 34.5 7.4 0.3

28 8 7 5 9 9 5 5 5 13 1 -
100.0 28.6 25.0 17.9 32.1 32.1 17.9 17.9 17.9 46.4 3.6 -

30 9 3 9 13 4 6 5 7 13 2 -
100.0 30.0 10.0 30.0 43.3 13.3 20.0 16.7 23.3 43.3 6.7 -

46 11 4 13 24 13 16 4 7 14 2 -
100.0 23.9 8.7 28.3 52.2 28.3 34.8 8.7 15.2 30.4 4.3 -

32 5 6 4 10 5 13 2 6 10 4 1
100.0 15.6 18.8 12.5 31.3 15.6 40.6 6.3 18.8 31.3 12.5 3.1

32 11 5 5 15 6 5 3 4 10 4 -
100.0 34.4 15.6 15.6 46.9 18.8 15.6 9.4 12.5 31.3 12.5 -

10 2 5 5 5 1 5 - 2 1 1 -
100.0 20.0 50.0 50.0 50.0 10.0 50.0 - 20.0 10.0 10.0 -

35 7 4 10 16 7 11 2 10 14 3 -
100.0 20.0 11.4 28.6 45.7 20.0 31.4 5.7 28.6 40.0 8.6 -

23 4 4 5 7 6 4 1 7 4 4 -
100.0 17.4 17.4 21.7 30.4 26.1 17.4 4.3 30.4 17.4 17.4 -

20 5 5 4 4 5 7 3 4 8 - -
100.0 25.0 25.0 20.0 20.0 25.0 35.0 15.0 20.0 40.0 - -

5 1 - - 3 - 1 - 2 1 - -
100.0 20.0 - - 60.0 - 20.0 - 40.0 20.0 - -

3 - 1 - 2 1 1 - 1 1 - -
100.0 - 33.3 - 66.7 33.3 33.3 - 33.3 33.3 - -

75 20 6 16 39 17 14 13 18 28 4 -
100.0 26.7 8.0 21.3 52.0 22.7 18.7 17.3 24.0 37.3 5.3 -

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

調
査
数

育
児
に
関
す
る
正
し
い
知

識
が
な
い
・
不
足
し
て
い

る 育
児
が
で
き
な
い
・
不
得

意 育
児
に
関
す
る
興
味
が
な

い 忙
し
く
て
育
児
に
関
わ
る

時
間
が
な
い

子
ど
も
の
日
常
の
世
話

（
食
事
・
お
風
呂
・
ト
イ

レ
な
ど

）
が
十
分
で
な
い

子
ど
も
と
の
触
れ
合
い

（
遊
び

）
を
し
な
い

誕
生
日
な
ど
の
イ
ベ
ン

ト

、
保
育
園

、
学
校
な
ど

の
行
事
が
お
ろ
そ
か
に
な

り
が
ち
で
あ
る

夫
婦
で
の
子
ど
も
や
子
育

て
に
関
す
る
話
し
合
い
が

で
き
な
い

子
ど
も
の
模
範
と
な
る
生

活
態
度
が
で
き
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

339 83 50 76 147 74 88 38 73 117 25 1

100.0 24.5 14.7 22.4 43.4 21.8 26.0 11.2 21.5 34.5 7.4 0.3

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

101 32 14 15 48 16 17 10 25 39 4 1

100.0 31.7 13.9 14.9 47.5 15.8 16.8 9.9 24.8 38.6 4.0 1.0

175 37 22 46 69 42 48 18 35 58 15 -

100.0 21.1 12.6 26.3 39.4 24.0 27.4 10.3 20.0 33.1 8.6 -

52 13 14 12 24 14 18 8 12 18 5 -

100.0 25.0 26.9 23.1 46.2 26.9 34.6 15.4 23.1 34.6 9.6 -

11 1 - 3 6 2 5 2 1 2 1 -

100.0 9.1 - 27.3 54.5 18.2 45.5 18.2 9.1 18.2 9.1 -

子
ど
も
の
人
数

全  体

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上
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③ 就業状況 

 回答対象者：配偶者の育児への関わりへの不満の有無について、「やや不満がある」ま

たは「非常に不満がある」と回答した方 

 

 

④ 就業形態 

 「配偶者の育児への関わりへの不満を感じる理由」の回答対象者：配偶者の育児への

関わりへの不満の有無について、「やや不満がある」または「非常に不満がある」と回

答した方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 
 

 

 

 

 

調
査
数

育
児
に
関
す
る
正
し
い

知
識
が
な
い
・
不
足
し

て
い
る

育
児
が
で
き
な
い
・
不

得
意

育
児
に
関
す
る
興
味
が

な
い

忙
し
く
て
育
児
に
関
わ

る
時
間
が
な
い

子
ど
も
の
日
常
の
世
話

（
食
事
・
お
風
呂
・
ト

イ
レ
な
ど

）
が
十
分
で

な
い

子
ど
も
と
の
触
れ
合
い

（
遊
び

）
を
し
な
い

誕
生
日
な
ど
の
イ
ベ
ン

ト

、
保
育
園

、
学
校
な

ど
の
行
事
が
お
ろ
そ
か

に
な
り
が
ち
で
あ
る

夫
婦
で
の
子
ど
も
や
子

育
て
に
関
す
る
話
し
合

い
が
で
き
な
い

子
ど
も
の
模
範
と
な
る

生
活
態
度
が
で
き
て
い

な
い

そ
の
他

無
回
答

339 83 50 76 147 74 88 38 73 117 25 1

100.0 24.5 14.7 22.4 43.4 21.8 26.0 11.2 21.5 34.5 7.4 0.3

242 59 32 59 92 54 61 29 54 87 19 1

100.0 24.4 13.2 24.4 38.0 22.3 25.2 12.0 22.3 36.0 7.9 0.4

6 2 3 - 5 3 1 1 1 1 - -

100.0 33.3 50.0 - 83.3 50.0 16.7 16.7 16.7 16.7 - -

86 20 13 14 49 16 23 6 17 27 4 -

100.0 23.3 15.1 16.3 57.0 18.6 26.7 7.0 19.8 31.4 4.7 -

2 2 1 2 1 1 2 1 1 1 1 -

100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 -

3 - 1 1 - - 1 1 - 1 1 -

100.0 - 33.3 33.3 - - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 -

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働いてい
て退職した人を含む）

調
査
数

育
児
に
関
す
る
正
し
い
知

識
が
な
い
・
不
足
し
て
い

る 育
児
が
で
き
な
い
・
不
得

意 育
児
に
関
す
る
興
味
が
な

い 忙
し
く
て
育
児
に
関
わ
る

時
間
が
な
い

子
ど
も
の
日
常
の
世
話

（

食
事
・
お
風
呂
・
ト
イ

レ
な
ど
）

が
十
分
で
な
い

子
ど
も
と
の
触
れ
合
い

（

遊
び
）

を
し
な
い

誕
生
日
な
ど
の
イ
ベ
ン

ト
、

保
育
園
、

学
校
な
ど

の
行
事
が
お
ろ
そ
か
に
な

り
が
ち
で
あ
る

夫
婦
で
の
子
ど
も
や
子
育

て
に
関
す
る
話
し
合
い
が

で
き
な
い

子
ど
も
の
模
範
と
な
る
生

活
態
度
が
で
き
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

247 61 35 59 97 57 62 30 55 88 18 1

100.0 24.7 14.2 23.9 39.3 23.1 25.1 12.1 22.3 35.6 7.3 0.4

83 21 14 13 23 23 16 8 17 40 8 -

100.0 25.3 16.9 15.7 27.7 27.7 19.3 9.6 20.5 48.2 9.6 -
126 32 12 33 64 24 32 17 30 37 7 -

100.0 25.4 9.5 26.2 50.8 19.0 25.4 13.5 23.8 29.4 5.6 -
16 4 5 6 3 3 8 2 5 4 2 -

100.0 25.0 31.3 37.5 18.8 18.8 50.0 12.5 31.3 25.0 12.5 -
18 3 4 6 5 6 5 2 2 6 - 1

100.0 16.7 22.2 33.3 27.8 33.3 27.8 11.1 11.1 33.3 - 5.6
4 1 - 1 2 1 1 1 1 1 1 -

100.0 25.0 - 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 -

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他


